



R O M Â N I A
JUDEȚUL BRAȘOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI GHIMBAV

Str. Lungă nr. 2, GHIMBAV, cod 507075,
Tel/fax: 40-268 - 25.80.06 / 25.83.55
www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: relatii publice@primaria-ghimbav.ro

RAPORT PERIODIC DE ACTIVITATE
AL U.A.T. ORAȘ GHIMBAV, PENTRU ANUL 2022

CUVÂNT ÎNAINTE

Încercăm să îmbunătățim în fiecare an, calitatea și eficiența muncii noastre. Publicarea “Raportului Primarului Orașului Ghimbav, privind activitatea din anul 2022” este un gest normal, în contextul preocupării, pentru o reală deschidere și transparență a instituției noastre.

Raportul conține informații despre activitatea Primăriei, precum și o raportare statistică a stării economice a orașului Ghimbav în anul 2022.

Datele prezentate în raport, pot oferi cetățenilor orașului, o imagine generală asupra activității noastre, în anul în care a trecut, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale în anul 2022.

Datele prezentate în raport pot oferi cetățenilor orașului o imagine generală asupra activității noastre, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale în anul 2022.

Totodată, este de datoria noastră, să prezentăm un bilanț al activității noastre pe perioada anului 2022. Raportul de față reprezintă o sinteză a activităților desfășurate de aparatul de specialitate, serviciile publice precum și instituțiile subordonate.

Desigur, mai sunt multe de realizat pentru a fi frunțași. Orașul este pentru oameni de toate felurile, cu diverse nevoi și interese. Datoria noastră este ca tot ceea ce întreprindem să fie în beneficiul întregii comunități. Ne dorim și ne-am propus să facem tot posibilul ca fiecare cetățean să ajungă să traiască în condiții decente, iar datoria noastră este să sprijinim toate proiectele ce au finalitate în beneficiul cetățeanului.

Considerăm că este important să vă prezentăm modul cum au fost cheltuiți banii contribuabililor pentru că noi avem o guvernare locală bazată pe transparență și liber

acces la informațiile de interes public. Pe lângă venituri, gradul de dezvoltare al unei comunități poate fi măsurat prin nivelul accesului la serviciile de canalizare, apă potabilă, energie termică și transport.

MISIUNEA ȘI OBIECTIVELE PRIMĂRIEI ORAȘULUI GHIMBAV PREZENTAREA GENERALĂ

În conformitate cu prevederile art. 5 alin.(3) din Legea nr.544/2001, privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 10 alin (3) din HG NR. 123/2002, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001, U.A.T. Orașul Ghimbav face public următorul Raport de activitate pe anul 2022.

Acest raport anual cumulează rapoartele de activitate pe anul 2022, ale compartimentelor funcționale ale Aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav, conform anexei nr. 3 din HG nr. 478/2016 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr.1232/2002.

Misiunea Unității Administrativ Teritoriale Ghimbav este de a asigura un management performant, corect și echilibrat din punct de vedere al deciziilor, pentru a oferi premisele unei dezvoltări urbane integrate durabile și pentru crearea unei platforme de dezvoltare pe termen lung.

Principalele activități desfășurate au vizat:

- Creșterea activității actului administrativ, prin utilizarea eficientă a resurselor;
- Servicii de calitate orientate către cetățean;
- Desfașurarea unei activități transparente și eficiente, cu respectarea cadrului legal;
- Creșterea preocupării pentru imaginea publică a Primăriei.

Valorile esențiale pe care le promovează Primaria Orașului Ghimbav, sunt: promptitudine, performanță, transparență, accesibilitate, orientare către cetățean, integritate, lucru în echipă, respect, egalitate de șanse, egalitate de tratament.

Conform prevederilor art.61 din Legea nr. 215/2001, a administrației publice locale, republicată, Primarul îndeplinește o funcție de autoritate publică, asigurând respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a Hotărârilor și Ordonanțelor Guvernului, a Hotărârilor Consiliului Local. Primarul dispune măsurile necesare și acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor și

instrucțiunilor cu caracter normativ ale miniștrilor, ale prefectului, precum și a Hotărârilor Consiliului Județean, în condițiile legii.

Pentru punerea în aplicare a activităților date, în competența sa prin actele normative mai sus prevăzute, Primarul beneficiază de un aparat de specialitate, pe care îl conduce. Aparatul de specialitate al Primarului este structurat pe compartimente funcționale, în condițiile legii.

Primarul, Viceprimarul, Secretarul general al Orașului Ghimbav și Aparatul de specialitate al Primarului, constituie o structură funcțională cu activitate permanentă, respectiv U.A.T. Ghimbav, care duce la îndeplinire hotărârile consiliului local și dispozițiile Primarului, soluționând problemele curente ale colectivității locale.

Datele de contact ale Instituției Publice sunt:

Primăria Orașului Ghimbav,

Str.Lunga nr.2, Jud.Brașov, telefon/fax: 0268258006/0268258355,

e-mail: relatiipublice@primaria-ghimbav.ro ; www.primaria-ghimbav.ro

CATEGORIA DE INFORMAȚII POLITICI PUBLICE

Strategia de Dezvoltare Durabilă a orașului Ghimbav (SDD) este concepută și realizată în concordanță cu existența și posibilitatea accesării unor fonduri europene nerambursabile, valabile pentru perioada de programare 2014-2024. Acest document programatic este vital pregătirii proiectelor și pachetelor de proiecte finanțabile din aceste fonduri.

Documentul SSD își propune să susțină schimbarea activității de cercetare și dezvoltare a orașului Ghimbav, prin reactualizarea Strategiei de Dezvoltare Durabilă din 2014, elaborat pentru acesta cu referire la perioada 2014-2024.

Scopul strategiei este acela de a crea un instrument operațional, în baza căruia, Consiliul Local Ghimbav, în parteneriat cu Consiliul Județean Brașov, Agenția Metropolitană Brașov și ADR Centru Alba Iulia, să își capitalizeze investițiile realizate până în prezent, să-și definească obiectivele și prioritățile de dezvoltare ale acestui teritoriu pentru perioada 2014-2024 și să le transpună în proiecte strategice, realiste și cât mai ușor de realizat. Documentul supus consultării publice și aprobării lui, conține o analiză diagnostic a situației actuale, însoțită de o trecere în revistă a perspectivelor și tendințelor de viitor. Pe baza acestor elemente, sunt formulate prioritățile strategice și propuse, principalele direcții de acțiune ale orașului Ghimbav pe următorii 7 (sapte) ani.

Ca atare, strategia și-a propus drept obiective de atins:

- (1) Să facă analiza informațiilor relevante cu privire la provocările economice, sociale, climatice, demografice și de mediu din oraș și, implicit din zona metropolitană Brașov; recalibrarea informațiilor din precedentele strategii elaborate și aprobate, selecția celor compatibile cu realitățile de azi, în context global și regional,
- (2) Să documenteze, analizeze, sintetizeze și să evalueze necesitățile comunității, în corelare cu elaborarea unui set de soluții de care comunitatea are nevoie,
- (3) Sa conceapă, elaboreze și să implementeze viziuni și politici publice moderne, în administrația publică locală; să definească obiectivele strategice și direcțiile de urmat în dezvoltarea durabilă și sustenabilă a orașului.
- (4) Să conceapă și să elaboreze un portofoliu de proiecte care, puse în practică, să atingă fiecare obiectiv strategic în parte; să producă identificarea și listarea potențialelor surse de finanțare necesare realizării acestor proiecte.

În elaborarea acestei strategii, s-a ținut cont de tendința europeană și mondială în dezvoltarea orașelor mici, respectiv principiile „ Smart City”, „ Pentru a satisface necesitățile din ce în ce mai complexe ale orașelor în expansiune și pentru a îmbunătăți calitatea vieții, mari companii, precum IBM, SIEMENS, Xcel Energy S.A., au considerat că este timpul de a regândi sistemul de administrare al serviciilor, precum și calitatea acestora prin re tehnologizare. Astfel, odată cu dezvoltarea conceptului de smart grid(s), a apărut și conceptul de “smart city”-oraș inteligent.

În conceperea și realizarea SDD Ghimbav, s-au luat în considerare atât principiile metodologice ale planificării strategice conținute în „Ghidul privind Dezvoltarea și implementarea de Politici Urbane Integrate – 2015” elaborat de către MDRAP, prin proiectul cofinanțat de Programul Operațional Dezvoltarea Urbană (SIDU) a Zonei Metropolitane Brașov (SIDU ZMBv).

„Obiectivele majore și prioritățile de dezvoltare” de urmărit și de urmat:

Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 15-20 (cinsprezece-douazeci) ani:

1. Să facă parte din „TOP 10 orașe sub 25.000 locuitori”, la un număr de 250 de orașe sub 50.000 de locuitori în România.
2. Să sporească populația localității cu 100% prin spor natural și migrație din alte localități de noi locuitori, plecând de la 5.800 locuitori în anul 2016, preconizat la 12.000 în 2040.
3. Să fie în topul celor mai inovative orașe din România , după criteriile valabile în UE.
4. Să se dezvolte de așa manieră încât să fie declarat „Smart City”(Orașul Inteligent) și unul dintre cele mai prietenoase cu mediul înconjurător, un oraș regenerat urban. În conformitate cu: „ Ghidul de Prezentare al conceptului de Smart City în

România, elaborate de către Ministerul Comunicațiilor și pentru Societatea Informațională, în 2016.

5. Transformarea orașului Ghimbav din „consumator” de servicii și facilități: punct de transport aerian și terestru (autostradă), stații „park and ride”, sistem de transport autonom electric, spații de cultură, agrement și habitat natural.

Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 10 (zece) ani:

- Să includă atracțiile Centrului Istoric Ghimbav și ale orașului, în circuitele turistice culturale interne și internaționale.
- Să devină, pe lângă Aeroportul Internațional Brașov, recunoscut ca o „Platformă Aeronautică” de vârf. Să atragă investitorii și să creeze noi locuri de muncă. Orașul tinerilor, atragerea tinerilor.
- Să devină spațiul favorit de agrement și relaxare al brașovenilor și turiștilor aflați în vizită în Țara Bârsei. Diversificare oportunități de petrecere a timpului liber.

Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 5 (cinci) ani:

- Să continue extinderea și modernizarea infrastructurii tehnico-edilitare din UAT, Conform planurilor și proiectelor aprobate sau în curs de aprobare,
- Să schimbe modelul dezvoltării liniare a spațialității urbane, cu una nouă, de tip dinamic. Integrarea noilor PUG-uri. Concursuri de soluții.
- Să conceapă strategii operaționale privind dezvoltarea orașului, în sensul conceptului de „Smart City”, iluminat inteligent urban, îmbunătățire accesibilitate, trafic și mobilitate la nivel local și metropolitan. Promovare eficientă energetică și tehnologii de energii regenerabile. O viziune pragmatică în interesul cetățenilor săi.
- Să se înscrie, puternic motivat, în cursa pentru ajungerea din urmă a orașelor cu potențial cultural, turistic și de agrement.
- Să se înscrie printre orașele competitive de mâine, conform Strategiei Naționale-Proiect de Țară „România Competitivă”. Explorarea de noi posibilități și oportunități de dezvoltare: cercetare tehnologii de varf, clustere tehnologice și de inovare, oraș laborator.
- Să asigure accesul locuitorilor și oricui dorește, la servicii educaționale, culturale și de promovare a formării profesionale continue. O societate orientată spre învățare și cunoaștere continuă.
- Să asigure dezvoltarea capacității administrative. Modernizare și virtualizare (prin IT) servicii comunitare.

- Să asigure și să valideze unul dintre cele mai puternice și bine susținute branduri de oraș din România, acțiuni ample și de durată pentru promovarea și susținerea brandului de oraș: „Ghimbav un oraș la înălțime”

Direcțiile strategice de acțiune

1. Derularea investițiilor în infrastructură majoră de transport (internă și tangențială/metropolitană) a orașului Ghimbav.
2. Modernizarea și extinderea infrastructurii de baza și a serviciilor publice, educaționale, culturale și sportive și medicale în orașul Ghimbav.
3. Dezvoltarea structurilor de sprijin pentru dezvoltarea mediului de afaceri, a investițiilor în cercetare-inovare, a infrastructurii culturale și de agrement, precum și a turismului cultural și de afaceri (economie, antreprenariat, turism comercial).
4. Dezvoltarea politicilor și tehnicilor de economisire a resurselor energetice, folosirea energiilor alternative regenerabile, protejarea mediului.

Obiective principale

- a. Îmbunătățirea mobilității și accesibilității în oraș;
- b. Dezvoltarea infrastructurii tehnico-edilitare;
- c. Dezvoltarea infrastructurii sociale și a serviciilor sociale;
- d. Dezvoltarea și promovarea potențialului turistic;
- e. Dezvoltarea serviciilor;

Din punct de vedere al mediului înconjurător:

- nu se emit poluanți pentru apele subterane și supraterane,
- nivelul de zgomot, datorită exploatării obiectivului, nu a depășit 52 dB,
- numărul radiațiilor se înscriu în limitele fondului natural de radioactivitate,
- nu se produc noxe care să necesite o protecție specială,
- deșeurile menajere rezultate din activitatea din imobil, se ridică de o unitate de salubritate urbană
- ne străduim să fim fruntași la colectarea selectivă a deșeurilor,
- nu se folosesc și nu rezultă substanțe toxice periculoase,
- nu se prevăd lucrări de reconstrucție ecologică.

Prin H.G. 583/2016 Guvernul României, a adoptat Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016 – 2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public (aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 538/2016), Orașul Ghimbav, în calitate de

autoritate cu rol de a asigura respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local și de a dispune măsurile necesare, pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ la nivelul Orașului Ghimbav, își asumă valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016 – 2020, recunoaște importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 – 2020, precum și a mecanismului de monitorizare a acestuia, sprijină principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție și își asumă îndeplinirea măsurilor specifice, ce țin de competența exclusivă a unității administrativ- teritoriale.

CATEGORIA DE INFORMAȚII

RELAȚIA CU COMUNITATEA

Au fost înregistrate **22** cereri privind furnizarea de informații de interes public, (**12** solicitări adresate de către persoane juridice și **10** solicitări adresate de către persoane fizice), toate aceste solicitări fiind rezolvate favorabil cu respectarea termenelor legale de raspuns la solicitări.

Pe parcursul anului 2022 nu a fost înregistrată nicio reclamație administrativă Aplicarea prevederilor Legii nr.52/2003, privind transparența decizională. În cursul anului 2022, nu s-au primit de la cetățeni recomandări, în vederea promovării de proiecte de acte normative.

Autoritatea publică nu a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

Nu au fost cazuri în care ședințele nu au fost publice.

Alăturat anexăm Raportul de activitate privind Legea nr.544/2001 si 52/2003.

RAPORT DE ACTIVITATE

PRIVIND TRANSPARENȚA DECIZIONALĂ ÎN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ

Prezentul raport, este întocmit în conformitate cu prevederile art.13 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare și cuprinde următoarele elemente:

Numărul	total	al	recomandărilor	primite
0				

Numărul total al recomandărilor incluse în proiecte de acte normative și în conținutul deciziilor: **0**

Numărul participanților la ședințele publice:

Numărul dezbaterilor publice organizate pe marginea proiectelor de acte normative: **3**

Situația cazurilor în care autoritatea publică a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor prezentei legi: **0**

Evaluarea proprie a parteneriatului cu cetățenii și asociațiile legal constituite ale acestora: **-**

Numărul ședințelor care nu au fost publice și motivația restricționării accesului: **0**

În anul 2022 pe pagina de internet a Primăriei orașului Ghimbav www.primaria-ghimbav.ro au fost publicate **381** de hotărâri ale Consiliului Local al Orașului Ghimbav, au fost emise **18** convocări pentru întrunirea în ședințe ordinare și extraordinare.

Astfel pe parcursul anului 2022, Consiliul Local s-a întrunit în **14** ședințe ordinare și **4** ședințe extraordinare. Ședințele Consiliului Local au fost publice, astfel că la întruniri, au avut posibilitatea de a participa toți cei ce și-au exprimat în scris dorința de participare, deoarece din cauza măsurilor pandemice ce s-au impus, toate ședințele de consiliu s-au desfășurat și în sistem de videoconferință on-line pe platforma Google Meet.

Raportul anual privind transparența decizională, va fi facut public pe site-ul propriu și prin afișare la sediul instituției, spațiu accesibil publicului.

RAPORT ANUAL

PRIVIND LIBERUL ACCES LA INFORMAȚIILE DE INTERES PUBLIC

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile art. 27 din HGR nr. 123-2002 privind Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 544-2001 privind liberul acces la informațiile de interes public.

- | | |
|--|-----------|
| a) numărul total de solicitări de informații de interes public: | 22 |
| b) numărul total de solicitări, departajate pe domenii de interes | |
| • utilizarea banilor publici (contracte, investitii, cheltuieli): | 4 |
| • modul de indeplinire a atribuțiilor instituției publice: | 8 |
| • acte normative, reglementări: | 9 |

• activitatea liderilor instituției:	
• informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare:	
• altele, cu menționarea acestora:	1
c) numărul de solicitări rezolvate favorabil:	22
d) numărul de solicitări respinse, defalcat în funcție de motivația respingerii (informații exceptate de la acces)	inexistente
e) numărul de solicitări adresate: pe suport hârtie	3
pe suport electronic	19
solicitări verbale	(nu au fost cuantificate)
f) numărul de solicitări adresate de persoane fizice:	12
g) numărul de solicitări adresate de persoane juridice:	10
h) numărul de reclamații administrative:	nu au fost
i) numărul de plângeri în instanță:	nu au fost
j) costurile totale ale compartimentului de informare și relații publice	0
k) sumele totale încasate pentru serviciile de copiere a informațiilor de interes public solicitate:	0
l) numărul estimativ de vizitatori punct de informare- documentare:	

RAPORT PRIVIND BUGETUL LOCAL

AL ORAȘULUI GHIMBAV PENTRU ANUL 2022

POLITICI CONTABILE

Situațiile financiare ale Primăriei Orașului Ghimbav la data de 31.12.2022 reflecta situația patrimoniului aflat în administrare și executia bugetului de venituri și cheltuieli pe surse de finanțare, fiind întocmite cu respectarea Legii contabilității nr. 82/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare precum și a OMF 1917/2006 pentru aprobarea normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, planuri de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, OMFP 1177/2018 pentru aprobarea normelor metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare ale instituțiilor publice la 31.12.2022 și modelele acestora.

Metoda de amortizare folosita pentru mijloacelor fixe aflate in patrimoniul Primariei Orasului Ghimbav a fost cea **liniara**, acestea nu au fost supuse procedurii de reevaluare, avand in vedere cresterea valorii prin imbunatatirile aduse pe parcusul anilor precedenti si a anului curent.

- Elementele prezentate in situatiile financiare au fost evaluate in conformitate cu principiile contabile generale, conform contabilitatii de angajamente, astfel respectindu-se: Principiul continuitatii activitatii - unitatea administrativ-teritoriala isi va continua in mod normal functionarea fara a intra in imposibilitatea continuarii activitatii sau fara reducerea semnificativa a acesteia.
- Principiul permanentei metodelor - aplicarea acelorasi reguli, metode, norme privind evaluarea, inregistrarea si prezentarea in contabilitate a elementelor patrimoniale, asigurand comparabilitatea in timp a informatiilor contabile.
- Principiul independentei exercitiului - au fost luate in considerare toate veniturile si cheltuielile exercitiului fara a se tine seama de data incasarii sau efectuarii platii.
- Principiul intagibilitatii exercitiului - bilantul de deschidere al exercitiului corespunde cu bilantul de inchidere al exercitiului precedent.
- Principiul necompensarii - valorile elementelor ce reprezinta active nu au fost compensate cu valorile elementelor ce reprezinta pasive, respectiv veniturile cu cheltuielile.
- Principiul prevalentei economicului asupra juridicului.

Unitatea nu inregistreaza datorii contingente si credite de angajament aferente actiunilor multianuale.

Bugetul anului 2022 se prezinta astfel:

		mii lei
Nr. CRT	Denumire indicator	Buget aprobat
		anul 2022
VENITURI		
1.	Cote si sume defalcate din impozitul pe venit	40190
a)	Cote defalcate pe impozit din venit	40190

b)	Sume alocate din cote defalcate din impozit pe venit pt echilibrarea bugete locale (04,02,04)	0.00
2	Alte impozite pe venit, profit, castiguri din capital de la pf	0
3	Impozite si taxe pe proprietate	5529.53
a)	Impozit pe cladiri- persoane fizice	588.1
b)	Impozite si taxe pe cladiri- persoane juridice	3902.13
c)	Impozit pe teren persoane fizice	192.90
d)	Impozit si taxe pe teren persoane juridice	445
e)	Impozit teren extravilan	198.10
f)	Taxe judiciare de timbru	203.30
	impozit pe venit	299
g)	Impozit pe venit transfer prop . imobiliara	299
4.	Sume din TVA	1923
a)	Sume defalcate din TVA pt finantarea chelt. descentralizate la nivelul judetelor	1923
b)	Sume defalcate din TVA pt chelt. descentralizate oras, din care:	1923
	invatamant preuniversitar de stat	0
	cheltuieli prev. la art. 104 alin. 2, lit. b) - e) din legea educatiei nationale nr. 1 /2011	552
	hotarari judecatoresti pt plata salariilor in unitatile de invatamant preuniversitar de stat	0
	drepturile copiilor cu cerinte educationale speciale integrati in invatamantul de masa	78
	Finantarea ajutorului pentru incalzirea locuintei cu lemne, carbuni si combustibili petrolier	0.82
	Plata stimulentele educationale acordate copiilor din familii defavorizate in scopul stimulării participării in invatamantul prescolar	0
c)	Sume defalcate din TVA pt. echilibrarea bugete locale 11,02,06	0
5	Taxe pe utilizarea bunurilor	1962.13
a)	Impozit mijloacelor de transport –persoane fizice	418
b)	Impozit de transport – persoane juridice	437.59
c)	Taxa si tarife pt. eliberari de licente si autorizatii de functionare	1053.34
d)	Alte taxe pe utilizarea bunurilor	52.40
6	Venituri din proprietate	1070.65
a)	Restituiri din fonduri din finat. Bugetara a anilor precedenti	0
b)	Venituri din concesiuni si inchirieri	946.28
c)	Alte venituri din proprietate(300250)	124.37
7	Venituri din prestari de servicii	0
8	Diverse venituri	0
9	Venituri din taxe adm. eliberari permise	51.79

10	Amenzi penalitati si confiscari	389
11	Transferuri voluntare altele decat subventiile	0
a)	Varsamant din sectiunea de functionare pentru finantarea sectiunii de dezvoltare a bugetului local (370203)	-8794
b)	Varsaminte din sectiunea de functionare (370204)	8794
12	Venituri din valorificarea unor bunuri	0
a)	venituri din vz bunuri din domeniul privat	0
b)	depozite speciale pentru constructii de locuinte	0
13	Sume primite de la bugetul judetului(430230)	0
14	Subventii de la alte administratii	0
	Sume primite de la bugetele proprii ale judetelor in vederea asigurarii fondurilor necesare implementarii proiectelor finantate din FEN	0
	Alte subv. de la administratia centrala pentru finantarea unor activitati	0
15	Subventii de la bugetul de stat	0
a)	Sprijin financiar const. familie	0
b)	Subventii ajutoare incalzire lemne	0
c)	Subventii primite de bugetul local	0
d)	Subventii pt fin chelt. pt inv	0
e)	Subventii pentru trusou nou-nascuti	0
16	Subventii primite de la bug consiliului judetean	0
	Finantarea Programului National de Dezvoltare Locala (420265)	0
	Finantarea cheltuielilor de capital a unitatilor de invatamant preuniversitar	0
18	Sume primite de la UE/alte donatii in contul platilor efectuate si prefinantari - fond regional de dezvoltare regional	0
	TOTAL VENITURI 2019 din care:	51789
	SECTIUNEA DE FUNCTIONARE	42900
	SECTIUNEA DE DEZVOLTARE	8889
	CHELTUIELI	
19	AUTORITATI EXECUTIVE	
	Cheltuieli de personal	3521
	Bunuri si servicii	3736
	Alte cheltuieli	69
	Transfer. Din bug. Local catre asoc de dezv intracomunitara	26
	Active nefinanciare	3047
	Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile postaderare	0
	TOTAL AUTORITATI EXECUTIVE	10354
20	ALTE SERVICII PUBLICE GENERALE	0
a)	Fondul de rezerva bugetara la dispozitia autoritatilor administratiei publice locale	0
b)	Serviciu public de evidenta a persoanelor	0
	- Cheltuieli de personal	280

	- Bunuri si servicii	10
	- Cheltuieli de capital	0
	Total serviciu public de evidenta a persoanelor	290
c)	Alte servicii publice generale	
	- Cheltuieli de personal	43
	- Bunuri si servicii	0
	Total alte servicii publice generale	43
	TOTAL ALTE SERVICII PUBLICE GENERALE	333
21	TRANZACTII PRIVIND DATORIA PUBLICA SI IMPRUM.	0
	Bunuri si servicii	122
	Dobanzi aferente datoriei publice interne	1262
	TOTAL TRANZACTII PRIVIND DATORIA PUBLICA	1384
22	TRANSFERURI CU CARACTER GENERAL INTRE DIFERITE NIVELE ALE ADMINISTRATIEI	0
	transferuri pentru instit de asist soc - ps cu handicap	0
	transfer din bugetul local catre bug. Fond sanatate	0
	TOTAL TRANSFERURI CU CARACTER GENERAL INTRE DIFERITE NIVELE ALE ADMINISTRATIEI	
23	ORDINE PUBLICA SI SIGURANTA NATIONALA	0
	Cheltuieli de personal	569
	Bunuri si servicii	53
	Cheltuieli de capital	17
a)	Politie comunitara	600
b)	Protectie civila si protectie impotriva incendiilor	39
	TOTAL ORDINE PUBLICA SI SIGURANTA NATIONALA	639
24	INVATAMANT	
	Cheltuieli de personal	0
	Bunuri si servicii	1174
	Alte cheltuieli- burse scolare	492
	Ajutoare sociale	78
	Alte cheltuieli	0
	Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile postaderare	0
	Cheltuieli de capital	3542
	TOTAL INVATAMANT	2351
a)	invatamant prescolar	3650
b)	invatamant primar	134
c)	invatamant secundar	931
d)	alte cheltuieli in domeniul invatamantului	0
25	CULTURA, RECREERE SI RELIGIE	0
	Cheltuieli de personal	496
	Bunuri si servicii	3821
	Alte Cheltuieli- sustinerea cultelor -pt construire Biserica Ortodoxa si Evanghelica	2285
	Alte cheltuieli- asociatii si funatii -sport	932
	Alte cheltuieli- programe pentru tineret	63
	Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile posaderare	16
	Cheltuieli de capital	1207

	TOTAL CULTURA, RECREERE SI RELIGIE din care:	8820
a)	Biblioteca oraseneasca	68
b)	Case de cultura	0
c)	Intretinere gradini publice, parcuri, zone verzi baze sportive de agrement	2615
d)	Sport si traditii	994
e)	Alte servicii in domeniul cultuii recreerei si religiei	2841
f)	Servicii religioase	2285
g)	Muzee	0
26	ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA	0
	Cheltuieli de personal	604
	Bunuri si servicii	117
	Ajutor social	1232
	TOTAL ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA, din care:	1953
a)	Asistenta sociala in caz de boli si invaliditate	1442
b)	Ajutor social	8
c)	Asistenta sociala pentru familie si copii	0
d)	Alte cheltuieli in domeniul asigurarilor si asistentei sociale	503
27	LOCUINTE, SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICE	0
	Bunuri si servicii	1386
	alte transferuri curente interne	0
	Alte cheltuieli	0
	Transferuri catre instit publice (510101)	0
	Cheltuieli de capital	2172
	Active financiare	0
	TOTAL LOCUINTE,SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICA, din care:	3558
a)	Alimentare cu gaze naturale in localitati	0
b)	Dezvoltarea sit. de locuinte	0
c)	Iluminat public	1506
d)	Alimentare cu apa si amenajari hidrotehnie	0
e)	Alte servicii in domeniul serviciilor si dezv. comunale	2052
28	PROTECTIA MEDIULUI	0
	Bunuri si servicii	2802
	Cheltuieli de capital	76
	alte cheltuieli	92
	TOTAL PROTECTIA MEDIULUI, din care:	2970
	Alte servicii in domeniul protectiei mediului	165
	Canalizare	59
	Salubritate	2746
29	TRANSPORT	0
	Bunuri si servicii	2536
	Active nefinanciare	10067
	Active financiare	1159
	Rambursari de credite imprumuturi interne	2171
	TOTAL TRANSPORT, din care	15933
a)	Drumuri si poduri	4136
b)	Transport in comun	1159
c)	Strazi	10637

	TOTAL CHELTUIELI 2019: din care :	15933
	SECTIUNEA DE FUNCTIONARE	29404
	SECTIUNEA DE DEZVOLTARE	24467

Partea de dezvoltare a bugetului este structurata pe urmatoarele obiective de dezvoltare:

Nr.crt	DENUMIRE INDICATOR	UM/	Lucrari noi 2022	Lucrari in continuare 2021
		CANT.		
	I. AUTORITATI EXECUTIVE			
1	Elaborare si transpunere in format GIS a Planului de Mobilitate Durabila pentru Orasul Ghimbav		270.75	
2	Elaborare si transpunere in format GIS a Planului de Mobilitate Durabila pentru Orasul Ghimbav		51.45	
3	Modernizare sediu Primarie	1	2500	
4	Centrala termica	1	6	
5	Sistem supraveghere video Oras Ghimbav	1		100
6	Consultanta si accesare si implementare proiecte	1	320	
	TOTAL I		3142.2	100

	II. Protectie civila si protectie impotriva incendiilor		Lucrari noi 2022	Lucrari in continuare 2021
1	Sediu PSI(SF+PT)	1	85	
	TOTAL II		85	

	III. INVATAMANT			
1	Scoala gimnaziala clasa 0(DALI +PT)	1		180
2	Scoala Gimnaziala clasele I - IV(PT)	1		110
3	Campus construire si dotare(SF)	1	30	
4	Modernizare Scoala clasele V -VIII (DALI +PT)	1		690

	TOTAL III		30	980
	IV. ZONE VERZI, PARCURI, BAZE SPORTIVE SI DE AGREMENT		Lucrari noi 2022	Lucrari in continuare 2021
1	Dotarea serviciului intretinere parcuri si zone verzi din cadrul Primariei Ghimbav cu un tractor, o remorca basculanta, o cositoare cu discuri si o cisterna		287	
2	Banci rezerva	1	72	
3	Amenajare sediu serviciu spatii verzi (SF+PT)	1	75	
4	Teren sportiv multifunctional Transilana (SF)	1	0	
5	Modernizare Stadion str. Fagarasului (DALI)	1	60	
6	Demolare moara DTAD + executie	1	400	
7	Retea irigatii spatii verzi (SF+PT+executie)	1	160	
8	Amenajare peisagistica (SF)	1		50
	TOTAL IV		1054	50

	V. CULTURA , RECREERE SI RELIGIE Cultura,zone verzi,biblioteca			
1	Cimitir orasenesc cavouri (SF+PT+executie)	1	550	
2	Reabilitare Biserica Evanghelica(Actualizare DALI)	1	40	
3	Centru expozitional (SF)	1	100	
	TOTAL V		690	

	VII. LOCUINTE, SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICE		Lucrari noi 2022	Lucrari in continuare 2021
1	Deviere si protectie conducta de gaz Livada II (reactualizare SF)	1	230	
	TOTAL VI		230	0

	VII. LOCUINTE, SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICE		Lucrari noi 2022	Lucrari in continuare 2021
1	PUZ Calea Fagarasului -iesire spre Codlea	1		60
2	Reactualizare PUZ - zona DN73B	1		55
3	Zona Mucava(PUZ)	1	55	
4	Videointerfoane locuinte sociale	3	82	
5	PUZ Transilana II	1		185
6	Promenada-Str.Morii(PUZ)	1		190
7	Parcare intrare str. Victoriei si str. Lunga (SF)	1	120	
	TOTAL VII		257	490

	VIII. PROTECTIA MEDIULUI		Lucrari noi 2022	Lucrari in continuare 2021	
1	Statie compost (SF)	1	175		
	TOTAL VIII		175		

	XI. PROTECTIA MEDIULUI		Lucrari noi 2022	Lucrari in continuare 2021
1	Bransament Apa si Canalizare zona Mucava(SF cu elemente de DALI)	1		65
2	Canalizare zona Garii (SF)	1	60	
	TOTAL IX		60	65

	X. TRANSPORTURI Drumuri,Poduri,transport rutier		Lucrari noi 2022	Lucrari in continuare 2021
1	PUZ -Zona cuprinsa intre DN1- Centura Ocolit.Brasov extravilan Ghimbav	1		220
2	Pod peste paraul Ghimbasel zona Moara (SF)	1	80	
3	Pod mobil zona Cuza Voda(SF)	1	50	
	TOTAL X		130	220

	XI. TRANSPORTURI Drumuri,Poduri,transport rutier		Lucrari noi 2022	Lucrari in continuare 2021
1	Amenajare str.Sanzienei (SF)	1	50	
2	Modernizare strazile Prunului si Nucului (executie)	1		1600
3	Amenajare zona pietonala str.Victoriei (SF)	1	60	
	TOTAL XI		110	1600
	TOTAL GENERAL		5963.20	3505.00
	TOTAL GENERAL I			9468.20

NR.CRT.	DENUMIREA OBIECTIV INVESTITII	VALOARE aprobata 2021
1	TOTAL SD	83414.15
2	Achizitie imobile	5798.15
3	Scanner inventariere	20
4	Camin cultural - expertiza si lucrari rezultate in urma expertizei	1270
5	Digitalizare (sistem informatic integrat)	1200
6	Mobilier	160
7	Plan urbanistic general(PUG)	3000
8	Sistem audio-video live	130
9	Servicii de inregistrare sistematica a imobilelor in sistemul integrat de cadastru	2200
10	Sistem informatic Geospacial (GIS)	1200

11	Program de imbunatatire a Eficientei Energetice	238
12	Implementare sistem oras inteligent	250
13	Amenajare magazine	30
14	Aparat pentru filtrare apa	25
15	Demolare imobil str. Pietii nr.12 (expertiza + DTAD+ executie)	300
16	Demolare imobil str. Lunga nr.11 (expertiza + DTAD+ executie)	370
17	Modernizare Moara DALI	30
18	Camera video 3 buc	11
19	Centrala termica	17
20	Autoturism	90
21	Rampa luminoasa	10
22	Placa de captura	4
23	Calculator	6
24	Autospeciala pompieri cu apa si spuma 12000l	1000
25	Tabla interactiva scoala-3 buc	45
26	Tabla interactiva scoala-1 buc	15
27	Centrale termice scoala gimnaziala (2 buc)	100
28	Echiparea centrului multimedia din cadrul Scolii Gimnaziale Ghimbav	250
29	DALI - Scoala str. Pietii	150
30	Recuperatoare de caldura pentru Scoala Generala - 15 buc	165
31	Modernizare si extindere gradinita Floare de Colt (PT+ executie)	2832
32	Masina profesionala spalat vase	18
33	Frigider profesional pentru pastrare probe -2 buc	15
34	Infiintare cresa Oras Ghimbav	6650
35	Biciclete 7 buc	32

36	Modernizare sala de sport PT + executie	1500
37	Centrala termica si instalatii sanitare stadion	92
38	Gard teren fotbal Fagarasului	100
39	Gard stadion Transilana	110
40	Completare tabela electronica Sala de sport	82
41	Iluminare interioara Sala de Sport	50
42	Amenajare parc Sala de Sport (SF)	60
43	Mobilier urban furnizare cu montaj	100
44	Terenuri sportive multifunctionale (SF)	150
45	Stadion Transilana (DALI)	60
47	Amenajare zona istorica protejata(PUZ)	400
48	Container magazine stadion	30
49	Sistem audio video (live)- Sala de sport	250
50	Statii biciclete electrice (achizitie si montaj)	2200
51	Amenajare parcuri si zone de agrement (SF+PT+executie)	600
52	Statui parcuri	150
53	Amenajare peisagistica	950
54	Imprejmuire locuri de joaca str. Morii	200
55	Locuri de joaca	1050
56	Trusa de scule	5
57	Banci smart - 5 buc	150
58	Containere vestiare cu grup sanitar, stadion Transilana	150
59	Motofierastrau ELAGAJ	6
60	Motofierastrau	8
61	Generator de curent monofazat	9
62	Generator electric cu aparat sudura incorporat	10
63	Generator electric	6
64	Masina de tuns gazon stadion	5

65	Masina de tuns gazon (3 buc)	12
66	Centru cultural multifunctional(SF+PT)	140
67	Centru expozitional Ghimbav	2100
68	Statii vehicule electrice (AFM)	1500
69	Instrumente muzicale	150
70	Capela cimitir orasenesc	130
71	Extindere retea apa si canalizare str.Bisericii Romane (PT+executie)	4000
72	Bransament apa si canal containere locuinte sociale	39
73	Sistem colectare deseuri Ghimbasel (SF)	100
74	Rețele distributie apa potabila pe str.Av.lancu,str.Stefan cel Mare, str.Raului, str.Nucului partial, str. Unirii, str. Progresului si str.Morii-partial-DALI	150
75	Iluminat public Freziei,Iasomieii,Zorerelor,Garoafei, Hortensiei PT+executie	10
76	Iluminat inteligent si telegestiune Oras Ghimbav SF+ PT+ executie	2000
77	Iluminat public DN1-KM 174+600-KM 176+500 Montare stalpi cu led	1200
78	Bransament electric containere locuinte sociale	41
79	Iluminat public str. Narcisei (SF)	0
80	Extindere gaze naturale str. Narcisei (SF)	35
81	Toalete cu spalare automata (2 BUC)	600

82	Containere locuinte sociale	1100
83	Reabilitare fantani vechi (DALI+PT)	50
84	Policlinica (SF)	320
85	PUZ str. Fagarasului zona stadion	60
86	Parcare locuinte sociale (SF)	50
87	Parcare scoala Gimnaziala clasele I-IV (DALI)	80
88	Parcare str. Noua (Scoala gimnaziala)	47
89	Automatizare ecoinsule - 5 buc	180
90	Platforma monitorizarea calitatii aerului	180
91	Eficientizare energetica si gestionare inteligenta a energiei in Ghimbav (proiect AFM)	1310
92	Consolidare maluri Ghimbasel (SF)	140
93	Mobilier locuinte sociale	100
94	Bransament electric containere ecologice	18
95	Cofinantare pentru extinderea canalizarii in zona Transilana II (SF)	80
96	Canalizare str. Bisericii Romane - str. Calea Brasovului	160
97	Canalizare generala Oras Ghimbav (audit)	135
98	Sistem preluare apa pluviala in Orasul Ghimbav (SF)	120
99	Proiectare cai de acces statie de decantare si pompare	30
100	Tablou automatizare statie pompare ape pluviale	30
101	Pasarela pietonala+piste biciclete paralela cu podul peste Ghimbasel la DN1(SF)	60
102	Reabilitare RK pod Ghimbasel str. Herman Oberth (DALI)	227
103	Reabilitare pod str. Cuza Voda (DALI)	100

104	Panouri electronice cu mesaje variabile pe DN1 (furnizare cu montaj) SF+PT+executie- 3 buc	1300
105	Sistem de siguranta DN1 (bolarzi)	1423
106	PUZ iesire str. Fagarasului (DN1-Barsa-limita Cristian)	500
107	Drumuri vicinale SF	70
108	Statii autobuz (PT+ executie)	3000
109	Modernizare si extindere sistem de supraveghere video Oras Gimnav	900
110	Modernizare str.Bisericii Romane(DALI + PT+ executie)	800
111	Modernizare str.Gentianei si Zambilei	5640
112	Modernizare str. Lavandei (SF)	60
113	Amenajare scuar str. Zambilei (SF)	100
114	Zona agrement str Lalelei (SF)	110
115	Amenajare strazi zona Transilana (SF+PT+ executie)	5000
116	Amenajare zona Calea Fagarasului si str. Barsei (SF)	100
117	Modernizare strazi Salviei,Brandusei,BusuioculuiTrandafirului, Zambilei, Lamaitei, Lacramioarei, Crinului(partial), Orhideei, Margaretei(partial) (SF+PT+executie)	5000
118	Sistematizare circulatie rutiera Oras Ghimbav - studiu de trafic	0
119	Modernizare strazi,Iasomieii, Freziei, Garoafei, Hortensiei, Zorelelor,Lalelei, Margaretei (partial), Crinului(partial)	5500
120	Trotuar str.Gentianei -DN 73B	180

121	Amenajare sens giratoriu str. Tudor Vladimirescu si Stefan cel Mare	60
122	Reabilitare str.Tudor Vladimirescu, Vlad Tepes, Mircea cel Batran (DALI)	60
123	Actualizare SF Transilana I	50
124	Elemente de semnalizare, personalizare si promovare pentru Orasul Ghimbav	390
125	Sisteme de protectie impotriva accesului neautorizat	100
126	Piste biciclete cu interconectare localitati invecinate (SF)	23
127	Sistematizare curte Mucava si drum de legatura cu str. Morii (SF)	150

REFERITOR LA CONTUL DE EXECUTIE AL BUGETULUI LOCAL

Primaria orasului Ghimbav a incasat venituri proprii, alcatuite din impozite si taxe locale, contributii , alte varsaminte, alte venituri si cote defalcate din impozitul pe venit, in suma totala de 51.545.248 lei.

Platile totale efectuate la nivelul unitatii administrativ teritoriale în această perioadă sunt plati curente si de capital aferente autoritatilor publice, altor servicii publice generale, ordine publica si siguranta nationala, sistemului de invatamant, sanatate, cultura, asistenta sociala, servicii si dezvoltare publica, , mediu si ape, transport, si sunt în sumă de 62.559.962 lei

Structura pe capitole de cheltuieli se prezinta astfel:

- Autorități publice	51.02	10.354.053 lei
- Alte servicii publice generale	54.02	332.681 lei
- Tranzactii privind datoria publica	55.02	1.384.066 lei
- Transferuri cu caracter general intre diferite nivele	56.02	0 lei

ale administratiei

- Ordine publica si siguranta nationala	61.02	638.868 lei
- Invatamint	65.02	3.541.783 lei
- Refugiati		91.624 lei
- Cultura, recreere si religie	67.02	11.451.099 lei
- Asigurari si asistenta sociala	68.02	1.953.428 lei
- Locuinte, servicii si dezvoltare publica	70.02	3.556.970 lei
- Protectia mediului	74.02	2.969.943 lei
- Transporturi	84.02	15.931.395 lei

Executie cheltuielilor in anul 2022 in valoare de 62.559.962 lei se prezinta astfel:

- **Cheltuieli salariale** 5.469.496 lei
- **Bunuri si servicii** 14.720.341 lei, din care:
 - Furnituri de birou 102.720 lei
 - Materiale pentru curatenie 32.475 lei
 - Incalzit, iluminat si forta motrica 538.957 lei
 - Apa canal 39.891 lei
 - Carburanti si lubrifianti 50.000 lei
 - Piese de schimb 7.446 lei
 - Posta si telecomunicatii 184.966 lei
 - Materiale si prestari servicii cu caracter functional 986.961 lei
 - Alte bunuri pentru intretinere si functionare 1.032.194 lei
 - Reparatii curente 3.930.781 lei
 - Obiecte de inventar 496.443 lei
 - Deplasari 340.326 lei
 - Pregatire profesionala 63.619 lei
 - Protectia muncii 893 lei
 - Cheltuieli judiciare 371.106 lei
 - Alte cheltuieli 7.245.489 lei
- **Dobanzi** 1.262.328 lei

- **Comisioane** 121.738 lei
- **Alte transferuri** 3.310.542 lei
- **Asistenta sociala** 1.953.428 lei
- **Cheltuieli de capital** 23.175.637 lei
- **Rambursari de credite** 2.170.610 lei
- **Subventii pentru acoperirea dif pret si tarif** 1.158.606 lei
- **Restituiri din anii precedenti** - 50.243 lei

Fac precizarea ca pe parcursul anului fiscal nu au existat cazuri de decalaje între venituri prognozate și cheltuielile efectuate.

CATEGORIA DE INFORMAȚII

INFORMAȚII DESPRE PROIECTE DE ACTE NORMATIVE INIȚIATE DE CĂTRE INSTITUȚIE

Numărul proiectelor de acte normative adoptate în anul 2022

Nr.crt.	Hotărârea nr.	Data	Titulatura hotărârii
1	1	31.01.2022	Privind aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 27.12.2021
2	2	31.01.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data 31 ianuarie 2022
3	3	31.01.2022	Privind aprobarea bugetului local pe anul 2022
4	4	31.01.2022	Privind aprobarea rectificării PUZ „ Zonă rezidențială, între DE 308/2 (str. Gențianei) și DE 309 (str.Margaretei) – extravilan oraș Ghimbav” , beneficiar S.C. Nym House SRL
5	5	31.01.2022	Privind aprobare PUZ „ Introducere în intravilan pentru reglementare zonă locuințe – oraș Ghimbav, județul Brașov S.C. Nym House SRL
6	6	31.01.2022	Privind aprobarea Actului aditional nr.4 la Contractul de Delegare a Gestunii Serviciului de Transport Public Local de Călători nr. 1/2018
7	7	31.01.2022	Privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav
8	8	31.01.2022	Privind scutirea „Fundației pentru Copii Abandonați “ de la plata impozitului pe clădire și a impozitului pe teren aferent anului fiscal 2022
9	9	31.01.2022	Pentru modificarea HCL nr. 73/30.06.2021
10	10	31.01.2022	Pentru modificarea HCL nr. 77/30.06.2021
11	11	31.01.2022	Privind aprobarea participării la „ Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi ,

			prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități”, acordului privind susținerea contribuției financiare proprii și aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru investiția „ Amenajare stații de încărcare în orașul Ghimbav”, jud. Brașov
12	12	31.01.2022	Privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico economici pentru investiția,, Instalarea sistem de mesaje variabile în orașul Ghimbav, jud. Brașov
13	13	24.02.2022	Privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna februarie – martie .- aprilie 2022
14	14	24.02.2022	Privind aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliul Local al Orașului Ghimbav din data de 31.01.2022
15	15	24.02.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 24.02.2022
16	16	24.02.2022	Privind aprobarea PUZ „Hală de producție și birouri și anexe “, beneficiar S.C. Sofimat SRL
17	17	24.02.2022	Privind scutirea Asociației „ Samariteanul Milos” de la plata impozitului pe clădire și a impozitului pe teren aferent anului fiscal 2022
18	18	24.02.2022	Privind aprobare trecerii imobilului înscris în CF nr. 106987/Ghimbav, nr. cad 106987 și a imobilului înscris în CF nr. 107009/Ghimbav, nr. cad 107009 din domeniul public al UAT Ghimbav în domeniul public al UAT Jud. Brașov, în vederea amplasării echipamentelor de radionavigație de tip radiofor omnidirecțional VOR/DME la Aeroprtrul Internațional Brașov - Ghimbav
19	19	24.02.2022	Privind acceptarea donației dlui Șandru Alexandru și a dnei Șandru Clara
20	20	24.02.2022	Privind extinderea unei suprafețe de teren, atribuită în folosință gratuită, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003
21	21	24.02.2022	Privind încetarea asocierii UAT Oraș Ghimbav cu UAT Județul Brașov pentru asigurarea suprafeței de teren necesară Aeroportului Internațional Brașov - Ghimbav
22	22	24.02.2022	Pentru modificarea art. 1 și art. 3 din HCL Ghimbav nr.129/28.11.2017 privind acordarea unor premii pentru aniversarea a 50 de ani de căsătorie, pentru împlinirea vârstei de 100 de ani și pentru veteranii de război
23	23	24.02.2022	Privind clasificarea și introducerea în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Orașului Ghimbav și declararea ca bunuri publice de interes local a unor drumuri vicinale identificate pe teritoriul administrativ al Orașului Ghimbav
24	24	24.02.2022	Privind conferirea titlului de „ CETĂȚEAN DE ONOARE” al Orașului Ghimbav dlui Horgoș Vasile
25	25	24.02.2022	Privind stabilirea unor criterii suplimentare de departajare în vederea atribuirii în folosință gratuită a unor terenuri în vederea construirii unei locuințe proprietate personal în baza Legii nr. 15/2003
26	26	24.02.2022	Privind aprobarea Studiului de fezabilitate la lucrarea „ Modernizarea străzilor Salviei, Brândușei, Busuiocului,

			Trandafirului , Zambilei 2, Lămâiței, Lăcrămioarei, Crinului (parțial) din Orașul Ghimbav”
27	27	24.02.2022	Privind aprobarea Studiului de fezabilitate la lucrarea „Amenajare străzi în zona Transilana II din oraș Ghimbav, jud. Brașov”
28	28	03.03.2022	Privind aprobarea procesului verbal al sedinței ordinare al Consiliului Local Ghimbav din data de 24.02.2022
29	29	03.03.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a sedinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ghimbav din data de 3.03.2023
30	30	03.03.2022	Privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022
31	31	03.03.2022	Privind alocarea de la bugetul local a unor fonduri pt. parohia ortodoxa Ghimbav I ,, Sfanta Treime,,
32	32	03.03.2022	Privind alocarea de la bugetul local a unor fonduri pt. parohia ortodoxa Ghimbav II ,, Sfantul Petru si Pavel,,
33	33	03.03.2022	Privind preluarea in domeniul public al orasului GHIMBAV A UNOR REțele DE APA SI CANALIZARE
34	34	03.03.2022	Privind aprobarea documentatiei cadastrala de dezmembrare imobil inregistrat in cf nr. 104075 Ghimbav, nr. Cad. 104075
35	35	11.03.2022	Pentru completarea HCL Ghimbav nr. 3/2022 privind aprobarea bugetului local pe anul 2022
36	36	29.03.2022	Privind aprobarea procesului- verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 03.03.2022
37	37	29.03.2022	Privind aprobarea procesului - verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 11.03.2022
38	38	29.03.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 29.03.2022
39	39	29.03.2022	Privind aprobarea Programului anual pentru finanțare nerambursabilă din Bugetul propriu al Orașului Ghimbav a proiectelor culturale pe anul 2022 și a Ghidului solicitantului
40	40	29.03.2022	Privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul sport și a Ghidului solicitantului
41	41	29.03.2022	Privind aprobarea numărului bursei școlare în anul școlar 2021-2022 semestrul II precum și a cuantumului acestora
31	42	29.03.2022	Privind încheierea unor contracte de asistență juridică cu cabinet individual de avocatură Durbață Alexandrina Adina
43	43	29.03.2022	Pentru completare HCL nr. 75/03.08.2020 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al Orașului Ghimbav, jud. Brașov
44	44	12.04.2022	Privind aprobarea Contractului de delegare a serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare al orașului Ghimbav, către operatorul Regional COMPANIA APA BRAȘOV și însușirea Hotărârii nr. 1/2008 a Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară în Domeniul Apei Brașov
45	45	12.04.2022	Privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Brașov/Regiunea Centru, perioada 2014-2020, a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului, a părții cotei de co- finanțare a cheltuielilor eligibile ale proiectului și acordarea mandatului special reprezentantului UAT Ghimbav pentru aprobarea strategiei de tarifare și încheierea Actului Adițional la Contractul de Delegare
46	46	28.04.2022	Privind aprobarea procesului - verbal al ședinței ordinare a

			Consiliului Local al Oraşului Ghimbav din data de 29.03.2022
47	47	28.04.2022	Privind aprobarea procesului – verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Oraşului Ghimbav din data de 12.04.2022
48	48	28.04.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al Oraşului Ghimbav din data de 28 aprilie 2022
49	49	28.04.2022	Privind acceptarea donaţiei dnei Nistor Maria
50	50	28.04.2022	Privind acceptarea donaţiei dnei Rad Maria
51	51	28.04.2022	Pentru modificarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 3/23.01.2018 privind stabilirea, începând cu data de 01.01. 2018 a salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Oraşului Ghimbav
52	52	28.04.2022	Pentru modificare HCL Ghimbav nr. 41/29.03.2022 privind aprobarea numărului bursei şcolare în anul şcolar 2021/2022 – semestrul II precum şi a cuantumului acestora
53	53	28.04.2022	Privind aprobarea radierii dreptului de administrare operativă înscris în favoarea ICRAL Braşov pentru imobilul situat în Oraşul Ghimbav, înscris în C.F. nr. 106794 Ghimbav, nr. top. 362/1 şi înscrierea în Cartea Funciară a dreptului de proprietate în favoarea Oraşului Ghimbav – domeniul public
54	54	28.04.2022	Privind acordarea de facilităţi fiscale către S.C. ICCO PARC INDUSTRIAL S.R.L.
55	55	28.04.2022	Privind aprobarea contului de execuţie aferent trimestrului I al anului 2022
56	56	28.04.2022	Privind aprobarea Planului de Ordine şi Siguranţă Publică al Oraşului Ghimbav
57	57	13.05.2022	Privind alegerea preşedintelui de şedinţă ce va conduce lucrările Consiliului Local al Oraşului Ghimbav în luna mai – iunie- iulie 2022
58	58	13.05.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a şedinţei extraordinară a Consiliului Local al Oraşului Ghimbav din data de 13 mai 2022
59	59	13.05.2022	Privind aprobarea participării UAT Ghimbav în calitate de partener în parteneriatul cu UAT –urile din Zona Metropolitană Braşov în cadrul PLANULUI NAŢIONAL DE REDRESARE ŞI REZILIENŢĂ (PNRR) –COMPONENŢA C10 – FONDUL LOCAL / INVESTIŢIA I.1 – Mobilitate urbană durabilă (Sub investiţiile I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziţie de vehicule nepoluante), I.1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) şi investiţia I.4 Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare şi de planificare urbană, precum şi a Acordului de parteneriat încheiat unităţi administrative teritoriale din Zona Metropolitană Braşov
60	60	13.05.2022	Privind aprobarea participării UAT GHIMBAV în cadrul PLANULUI NAŢIONAL DE REDRESARE ŞI REZILIENŢĂ (PNRR) – COMPONENŢA C10 – FONDUL LOCAL / INVESTIŢIA I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziţia de vehicule nepoluante şi aprobarea proiectului „ACHIZIŢIE DE MIJLOACE DE TRANSPORT PUBLIC – AUTOBUZE NEPOLUANTE – ÎN ZONA METROPOLITANĂ BRAŞOV”
61	61	13.05.2022	Privind aprobarea participării UAT GHIMBAV în cadrul

			PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR) – COMPONENTA C10 – FONDUL LOCAL/INVESTIȚIA I.1 – Mobilitate urbană durabilă, Sub – investiția I.4 – Elaborarea / actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană și aprobarea proiectului „ REALIZARE PLAN DE AMENAJARE A TERITORIULUI ZONEI METROPOLITANE BRAȘOV ”
62	62	26.05.2022	Privind aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data 28.04.2022
63	63	26.05.2022	Privind aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 13.05.2022
64	64	26.05.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 26 mai 2022
65	65	26.05.2022	Privind aprobarea contului de execuție al bugetului local pe anul 2021
66	66	26.05.2022	Privind aprobarea Regulamentului intern privind acordarea voucherelor de vacanță în anul 2022
67	67	26.05.2022	Pentru modificarea art. 5 din HCL Ghimbav nr. 129/28.11.2017 privind acordarea unor premii pentru aniversarea a 50 de ani de căsătorie, pentru împlinirea vârstei de 100 de ani și pentru veteranii de război
68	68	26.05.2022	Privind acceptarea donației S.C. Nym House SRL
69	69	26.05.2022	Privind acceptarea donației S.C. Nym House SRL
70	70	26.05.2022	Pentru modificarea poziției nr. 3 și 4 din Anexa la HCL nr.40/15.03.2018 privind completarea și actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Orașului Ghimbav
71	71	26.05.2022	Privind aprobarea trecerii din domeniul privat al Orașului Ghimbav în domeniul public al Orașului Ghimbav a bunului imobil situate în Ghimbav, str. Școlii nr.5
72	72	26.05.2022	Privind aprobarea alipirii a două imobile
73	73	26.05.2022	Privind aprobarea Studiului de fezabilitate la lucrarea „ Investiții sistem de iluminat și telegestiune inclusiv modernizare rețele electrice iluminat public în orașul Ghimbav
74	74	26.05.2022	Privind aprobarea participării UAT ORAȘ GHIMBAV în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR) – COMPONENTA C10 – FONDUL LOCAL / INVESTIȚIA I.1- Mobilitate urbană durabilă, Sub – investiția I.1.2 – Mobilitate urbană verde – ITS / alte structuri TIC și aprobarea proiectului „ Amenajare stații pentru călători în orașul Ghimbav, jud. Brașov”
75	75	26.05.2022	Privind aprobarea participării UAT ORAȘ GHIMBAV în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR) – componența C10 – fondul local / investiția I.1 – Mobilitate urbană durabilă, Sub – investiția I.1.2 – Mobilitate urbană verde – ITS / alte structuri TIC și aprobarea proiectului „ Instalarea sistem de mesaje în orașul Ghimbav, jud. Brașov”
76	76	26.05.2022	Privind aprobarea participării UAT ORAȘ GHIMBAV în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR) – COMPONENTA C10 – FONDUL LOCAL / INVESTIȚIA I.1 – Mobilitate urbană durabilă, I.3 – Reabilitate moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătății furnizarea de servicii publice de către unitățile administrative - teritoriale și

			aprobarea proiectului – Renovare energetică moderată a sediului Primăriei UAT Oraș Ghimbav, str. Lungă, nr.2
77	77	23.06.2022	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 26.05.2022
78	78	23.06.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 23 iunie 2022
79	79	23.06.2022	Privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2023
80	80	23.06.2022	Privind ajustarea tarifelor la activități specifice de salubritate
82	81	23.06.2022	Privind încetarea activității Centrului Național de Informare și Promovare Turistică și schimbarea destinației clădirii
82	82	23.06.2022	Privind aprobarea Statutului Orașului Ghimbav
83	83	23.06.2022	Privind acceptarea donației d-nei Baricz Szidonia - Eva
84	84	23.06.2022	Privind aprobarea Raportului final al procedurii de selecție a proiectelor care vor beneficia de finanțare nerambursabilă pe anul 2022, în domeniul sport
85	85	23.06.2022	Privind aprobare Documentație cadastrală de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară (DE 274/21)
86	86	23.06.2022	Privind modificare HCL Ghimbav nr. 40/31.03.2021 pentru aprobare Studiu de Fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii prin contract de achiziție publică a activităților de dezinsecție, deratizare și dezinfecție în orașul Ghimbav, Regulamentului activităților de dezinsecție, deratizare și dezinfecție în orașul Ghimbav, Caietul de sarcini pentru delegarea gestiunii activităților de dezinsecție, deratizare și dezinfecție în orașul Ghimbav, Contractului privind delegarea gestiunii activităților de dezinsecție, deratizare și dezinfecție în orașul Ghimbav
87	87	23.06.2022	Pentru aprobarea listei privind ordinea de prioritate în soluționarea cererilor de atribuire în folosință gratuită a unei suprafețe de teren în vederea constituirii unei locuințe proprietate personală în conformitate cu prevederile Legii nr. 15/2003
88	88	23.06.2022	Privind aprobarea participării UAT ORAȘ GHIMBAV în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR) – COMPONENTĂ C10-FONDUL LOCAL/INVESTIȚIA I.4 Elaborarea /actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană și aprobarea proiectului ,, Elaborarea și transpunerea în format GIS a planului de mobilitate urbană durabilă pentru orașul Ghimbav
89	89	23.06.2022	Privind aprobarea Proiectului Actului aditional nr. 5 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători nr. 1/2018, încheiat de AMDDTPBV cu operatorul de transport regional RATBV SA
90	90	26.07.2022	Privind aprobarea procesului- verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 23.06.2022
91	91	26.07.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 26 iulie 2022
92	92	26.07.2022	Privind aprobare P.U.Z. ,, Pentru zonă mixtă : comerț, servicii, mica industrie, depozitare”, beneficiar S.C. RA – RA DEVELOPMENT SRL
93	93	26.07.2022	Privind propunere de atribuire de denumire stradă în localitatea Ghimbav

94	94	26.07.2022	Privind aprobarea contului de execuție aferentă trimestrului II al anului 2022
95	95	26.07.2022	Privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Ghimbav
96	96	26.07.2022	Privind înființarea Clubului Sportiv Orășenesc Teutonii Ghimbav și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare
97	97	26.07.2022	Privind atribuirea unei suprafețe de teren, în folosință gratuită, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003, pentru solicitantul Balcanul Andrei și soția Balcanul Izabela Roxana
98	98	26.07.2022	Privind atribuirea unei suprafețe de teren, în folosință gratuită, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003, pentru solicitanta Iordache Livia Ramona
99	99	26.07.2022	Privind atribuirea unei suprafețe de teren, în folosință gratuită, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003, pentru solicitantul Enea Bogdan Nicolae și soția Enea Andrada Delia
100	100	26.07.2022	Privind atribuirea unei suprafețe de teren, în folosință gratuită, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003, pentru solicitantul Crețu Maria Ionela și soțul Crețu Marius Florin
101	101	26.07.2022	Privind atribuirea unei suprafețe de teren, în folosință gratuită, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003, pentru solicitantul Ionașcu Bogdan Cosmin și soția Ionașcu Ștefania Cristina
102	102	26.07.2022	Privind atribuirea unei suprafețe de teren, în folosință gratuită, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003, pentru solicitanta Sîrbu Andreea Mihaela
103	103	26.07.2022	Privind atribuirea unei suprafețe de teren, în folosință gratuită, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003, pentru solicitantul Popelea Ovidiu și soția Popelea Elena Andreea
104	104	26.07.2022	Privind atribuirea unei suprafețe de teren, în folosință gratuită, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003, pentru solicitantul Toader Rausch Richard Cosmin
105	105	26.07.2022	Privind acordarea unui mandat special în favoarea ADI ISO Mediu Brașov în vederea derulării procedurii de negociere fără publicare prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii Contractului de delegare a gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor provenite de pe raza unităților administrativ-teritoriale membre ADI ISO Mediu Brașov
106	106	26.07.2022	Privind alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Parohia Ortodoxă Ghimbav II Sf. Ap. Petru și Pavel
107	107	26.07.2022	Privind alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Biserica Evanghelică CA Parohia Ghimbav
108	108	31.08.2022	Privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna august – septembrie – octombrie 2022

109	109	31.08.2022	Privind aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare al Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 26.07.2022
110	110	31.08.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 31 august 2022
111	111	31.08.2022	Privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022
112	112	31.08.2022	Privind acordarea pentru anul școlar 2022-2023 a pachetului cu rechizite școlare
113	113	31.08.2022	Privind aprobarea Actului aditional nr. 5 la Contractul de Delegare a Gestunii Serviciului de Transport Public Local de Călători nr. 1/2018, încheiat de AMDDTPBV cu operatorul de transport regional RATBV SA
114	114	31.08.2022	Privind aprobarea încheierii unui act aditional la Contractul de locațiune nr. 898/07.06.2017
115	115	27.09.2022	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 31.08.2022
116	116	27.09.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 27 septembrie 2022
117	117	27.09.2022	Pentru aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilului identificat ca DE 274/22 Orașul Ghimbav, jud. Brașov
118	118	27.09.2022	Pentru aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilului identificat de DE 308/2 Orașul Ghimbav, jud. Brașov
119	119	27.09.2022	Pentru aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a unor imobile – terenuri situate în Tarla 20, Parcela A 146, Orașul Ghimbav, jud. Brașov
120	120	27.09.2022	Privind aprobarea Documentație cadastrală de dezmembrare imobil înscris în CF nr. 107499 -ghimbav, nr. Cad. 107499 în suprafață de 4.036 mp
121	121	27.09.2022	Privind apartenența la domeniul privat al Orașului Ghimbav a imobilului – teren situat în Tarla 18, Parcela A136/1 în suprafață de 62.584 mp
122	122	27.09.2022	Privind apartenența la domeniul privat al Orașului Ghimbav a imobilului – teren situat în Tarla 25, Parcela F181/13 în suprafață de 54.037mp
123	123	27.09.2022	Privind aprobarea participării în cadrul PNRR și a implementării de către U.A.T. Ghimbav în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR) - Componenta C 3 MANAGEMENTUL DEȘEURILOR / INVESTIȚIA I.1.A- ÎNFIINȚAREA DE CENTRE DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR, a proiectului cu titlul „ Înființare și operaționalizare centru de colectare prin aport voluntar în orașul Ghimbav,,
124	124	27.09.2022	Privind aprobarea participării în cadrul PNRR și a implementării de către U.A.T. Ghimbav în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR) - Componenta C 3 MANAGEMENTUL DEȘEURILOR / INVESTIȚIA I.1.B - CONSTRUIRE DE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE a proiectului cu titlul „ Înființare insule ecologice digitalizate în Orașul Ghimbav, jud. Brașov
125	125	27.09.2022	Privind aprobarea deplasării delegației orașului Ghimbav la Rimini – Italia în perioada 04-09 noiembrie 2022

126	126	27.09.2022	Privind aprobarea deplasării delegației orașului Ghimbav la Alghero – Sardinia în perioada 12-16 octombrie 2022
127	127	27.10.2022	Privind aprobarea procesului- verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 27.09.2022
128	128	27.10.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 27 octombrie 2022
129	129	27.10.2022	Privind aprobarea contului de execuție aferent trimestrului III al anului 2022
130	130	27.10.2022	Privind atribuirea de denumirea strădă în localitatea Ghimbav
131	131	27.10.2022	Privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav în vederea promovării
132	132	27.10.2022	Privind aprobarea numărului bursei școlare pentru anul școlar 2022-2023 precum și a cuantumului acestora
133	133	27.10.2022	Privind aprobare „P.U.Z. „Zonă de prestări servicii, depozitare, mică industrie”, beneficiar S.C. Cyde Invest SRL
134	134	27.10.2022	Privind aprobarea rectificarea Planului Urbanistic Zonal „Zonă de spații de depozitare /logistică, producție, comerț și servicii, birouri”, aprobat cu HCL nr. 108/31.08.2021 imobil strada Sânzieni, F.N. , cf 101881- intravilan, cf 101608-intravilan, cf 105590- extravilan Ghimbav
135	135	27.10.2022	Privind procedura pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, de pe raza administrativ- teritorială a orașului Ghimbav
136	136	27.10.2022	Privind aprobarea documentației „ Expertiză Tehnică, Documentație Tehnică pentru Oraganizarea Execuția (DTOE) și Documentație Tehnică pentru obținerea Autorizației de Demolare (DTAD) și a indicatorilor tehnico- economici pentru demolare imobil situat pe str. Pieții, nr. 12, orașul Ghimbav, jud. Brașov
137	137	27.10.2022	Privind aprobarea documentației „ Expertiză Tehnică, Documentație Tehnică pentru Oraganizarea Execuția (DTOE) și Documentație Tehnică pentru obținerea Autorizației de Demolare (DTAD) și a indicatorilor tehnico- economici pentru demolare imobil situat pe str. Morii, nr. 167, orașul Ghimbav, jud. Brașov
138	138	27.10.2022	Privind trecerea unui imobil teren în proprietatea Orașului Ghimbav
139	139	27.10.2022	Privind acceptarea donației domnului Niculescu Matei
140	140	27.10.2022	Privind acceptarea donației dlui Drăgan Adrian și dnei Drăgan Ioana
141	141	27.10.2022	Privind acceptarea donației dlui Nica Gheorghe și a dnei Nica Erzsebet – Ildiko
142	142	27.10.2022	Privind acceptarea donației dlui Borcea Alexandru – Lucian și a dnei Borcea Cosmina – Gabriela
143	143	27.10.2022	Privind acceptarea donației dlui Borcea Alexandru – Lucian și a dnei Borcea Cosmina Gabriela, dlui Andrei Vasile și a dnei Andrei Elena, dlui Clopotariu Gheorghe și a dnei Clopotariu Luminița și a dlui Niculescu Matei
144	144	27.10.2022	Privind apartenența la domeniul privat al orașului Ghimbav a imobilului – teren identificat în cf. nr. 106794 – Ghimbav, nr. top. 362/1 în suprafață de 1993mp
145	145	27.10.2022	Privind apartenența la domeniul privat al orașului Ghimbav a

			imobilului – teren situat în orașul Ghimbav, jud. Brașov, având categoria de folosință – drum, nr. Top. 2194/1/1
146	146	27.10.2022	Privind apartenența la domeniul privat al orașului Ghimbav a imobilului – teren situat în orașul Ghimbav a imobilului – teren identificat în cf nr. 101003 – Ghimbav, nr. top. 263 în suprafață de 677 mp
147	147	27.10.2022	Privind apartenența la domeniul privat al orașului Ghimbav a imobilului – teren situat în orașul Ghimbav a imobilului – teren identificat în cf nr. 100999- Ghimbav, nr. top. 233 în suprafață de 2675 mp
148	148	27.10.2022	Privind apartenența la domeniul privat al orașului Ghimbav a imobilului – teren situat în orașul Ghimbav a imobilului – teren identificat în cf nr. 105235 -Ghimbav, nr. top. 831/10 în suprafață de 1600mp
149	149	27.10.2022	Privind apartenența la domeniul privat al orașului Ghimbav a imobilului – teren situat în orașul Ghimbav a imobilului – teren identificat în cf nr.103398- Ghimbav , nr. Top. 831/11 în suprafață de 28635 mp
150	150	27.10.2022	Privind apartenența la domeniul privat al orașului Ghimbav a imobilului – teren situat în orașul Ghimbav a imobilului – teren identificat în cf. nr. 103373- Ghimbav, nr. Top. 803/11 în suprafață de 11256 mp
151	151	27.10.2022	Privind încheierea unor contracte de asistență juridică cu „ Cabinet Individual de Avocatură Durbacă Adina Alexandrina”
152	152	27.10.2022	Privind aprobarea modificărilor și completărilor aduse Titlului IX – Impozite și Taxe Locale Leg. 227/2015 prin Ordonanța Guvernului Nr. 16/2022 din 15 iulie 2022
153	153	27.10.2022	Pentru modificarea HCL nr. 107/2022 privind alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Biserica Evanghelică CA Parohia Ghimbav
154	154	27.10.2022	Privind vânzarea directă a imobilului teren situat în Ghimbav, înscris în cf nr. 104340/Ghimbav, nr. cad. 104340, în suprafață de 7186 mp către S. C. Orca R&K SRL
155	155	10.11.2022	Privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local Ghimbav în luna Noiembrie – Decembrie 2022 și luna ianuarie 2023
156	156	10.11.2022	Privind aprobarea depunerii cererii de finanțare și implementare a proiectului „Extindere rețea apă și canalizare Str. Bisericii Române din orașul Ghimbav, jud. Brașov”
157	157	15.11.2022	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 27.10.2022
158	158	15.11.2022	Privind aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 10.11.2022
159	159	15.11.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 15 noiembrie 2022
160	160	15.11.2022	Privind aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2022
161	161	15.11.2022	Privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav în vederea promovării
162	162	15.11.2022	Privind aprobarea Documentației tehnice”ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC ZONAL – DN 73B – ZONA DE CONSTRUCȚII ȘI AMENAJĂRI SPORTIVE CU PĂSTRAREA ȘI CORELAREA ZONELOR REGLEMENTATE PENTRU LOCUIRE, CULTURĂ ȘI CULTE“,

			ORAȘUL Ghimbav, Județul Brașov
163	163	15.11.2022	Privind acordarea unui mandat special în favoarea ADI „ISO MEDIU” Brașov în vederea delegării gestiunii de sortare și activități de tractare a deșeurilor provenite de pe raza Unității Administrativ Teritoriale-Ghimbav
164	164	15.11.2022	Privind revocare HCOL Ghimbav nr. 121 și nr. 122 din data de 27.09.2022
165	165	15.11.2022	Privind aprobarea Documentației tehnice de alipire a imobilului identificat în C.F. nr. 107487-Ghimbav, nr. cad.107487 cu imobil identificat în C.F. nr. 107861-Ghimbav, nr. cad.107861
166	166	15.11.2022	Privind acceptarea donației domnului Florea Alexe a cotei de 12828/82944 din imobilul-teren înscris în C.F. NR. 100155-GHIMBAV, nr. cad. 100155 Orașul Ghimbav
167	167	15.11.2022	Privind aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, pentru imobilul-teren în suprafață de 45 mp ce se diminuează din C.F. NR. 105807 - GHIMBAV
168	168	15.11.2022	Privind trecerea unui imobil teren în proprietatea Orașului Ghimbav
169	169	15.11.2022	Privind aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară pentru imobile: “DE 172” – drum în suprafață de 5.864 mp, Orașul Ghimbav
170	170	15.11.2022	Privind aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară pentru imobile: “DE 176” – drum în suprafață de 4.836 mp, Orașul Ghimbav și “DE 178” – drum în suprafață de 5.203 mp, Orașul Ghimbav
171	171	15.11.2022	Privind aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară pentru imobile: “DE 225” – drum în suprafață de 5.469 și mp, Orașul Ghimbav. “DE 223” – drum în suprafață de 4.867 mp, Orașul Ghimbav.
172	172	15.11.2022	Privind aprobarea Documentației tehnico-economice revizuită pentru obiectivul de investiții: “MODERNIZARE ȘI EXTINDERE SALA DE SPORT” Orașul Ghimbav, jud. Brașov
173	173	15.11.2022	Privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectul de investiții “ Modernizare sediu Primărie str. Lungă nr.2 din orașul Ghimbav, județul Brașov”
174	174	15.11.2022	Privind aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară pentru imobile “DE 166” – drum în suprafață de 2.139 mp. și “CCN 165/19” – canal apă curgătoare în suprafață de 1.823 mp, Orașul Ghimbav, județul Brașov
175	175	15.11.2022	Privind acceptarea donației dlui Roșia-Micu Cosmin-Antoniou și a dnei Roșia-Micu Adina
176	176	15.12.2022	Privind aprobarea procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 15.11.2022
177	177	15.12.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 15 Decembrie 2022
178	178	15.12.2022	Privind aprobarea draftului Actului adițional la Contractul de

			Delegare a Grstiunii Serviciilor Publice de alimentare cu apă și de canalizare din din 24.09.2008
179	179	15.12.2022	Privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2023, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.. 416/2001, cu modificările și completările ulterioare
180	180	15.12.2022	Privind aprobarea „PLANUL URBANISTIC ZONAL STRADA FĂGĂRAȘULUI-IEȘIREA SPRE CODLEA” imobil înscris în C.F 106035 – intravilan, CF 105439 – intravilan, Ghimbav,
181	181	15.12.2022	Privind stabilirea unor normative proprii de cheltuieli pentru consumul de carburanți necesar autoturismelor și utilajelor din dotarea Primăriei orașului Ghimbav
182	182	15.12.2022	Privind aprobarea cumpărării unui imobil de către Orașul Ghimbav
183	183	15.12.2022	Privind inițierea procedurii prin înaintarea către Guvernul României a cererii de dare în administrare a tronsonului de drum național – sens giratoriu aflat la intersecția DN1 (Calea Brașovului spre Brașov și Codlea – Str. Făgărașului) cu DN 73B (Bisericii Române), administrarea Ministerului Transporturilor în administrarea Consiliului Local al Orașului Ghimbav
184	184	15.12.2022	Privind stabilirea destinației de locuință de intervenție a unei locuințe sociale.
185	185	15.12.2022	Privind aprobarea de că tre Consiliul Local al orașului Ghimbav a obiectivului de investiții Extindere Grădiniță Str. Floare de Colț, respectiv a „Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.), Etindere Grădinița cu Program Prelungit, Din Str. Florii de Colț, nr.1, Oraș Ghimbav, Jud. Brașov” și a indicatorilor tehnico-economici
186	186	15.12.2022	Privind revocarea HCL Ghimbav nr.154 din data de 27.10.2022
187	187	15.12.2022	Privind vânzarea directă a imobilului-teren situat în orașul Ghimbav, înscris în CF. Nr 104340/Ghimbav, nr. cad. 104340 în suprafață de 7186 mp către S.C. Orca R&K SRL
188	188	15.12.2022	Privind aprobarea premierii unor sportivi precum și a antrenorilor acestora pentru performanțe deosebite
189	189	15.12.2022	Privind aprobarea contului de execuție aferent trimestrului IV al anului 2022
190	190	15.12.2022	Privind aprobarea modelului contractului de comodat pentru darea în folosință gratuită a instrumentelor muzicale pentru fanfara de tineret Weidenbach
191	191	27.12.2022	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 15.12.2022
192	192	27.12.2022	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 27.12.2022
193	193	27.12.2022	Privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022
194	194	27.12.2022	Privind alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Parohia Ortodoxă Ghimbav I „Sfânta Treime”
195	195	27.12.2022	Privind alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Parohia Ortodoxă Română Ghimbav II – „Sfinții Apostoli Petru și Pavel”
196	196	27.12.2022	Pentru modificarea Anexei nr.1 la HCL nr.3/23.01.2018 privind stabilirea, începând cu data de 01.01.2018 a salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav

În bugetul anului 2022, au fost prinse sume necesare pentru continuarea unor lucrări/ servicii care s-au derulat în baza de contracte încheiate la nivelul UAT Ghimbav, sau pentru care au fost finalizate SF, DALI și au fost aprobați indicatorii tehnico- economici prin HCL, după cum urmează

Nr.crt.	Denumire obiectiv	Valoare	Observatii-
1	Plan urbanistic general (PUG)	3.000.000	In contractare
2	Inflintare cresa Oras Ghimbav	6.000.000	Lucrare in continuare Contract 58/10811/2021
3	Modernizare sala de sport PT + executie	1.500.000	Procedura in derulare
4	Amenajare zona istorica protejata (PUZ)	400.000	Contract in derulare 101
5	Cofinantare program GAL	250.000	Cerere de finantare depusa la GAL TARA BARSEI
6	Statii vehicule electrice (AFM)	1.400.000	Sudiu de fezabilitate Se supune aprobarii in sedinta CL din ianuarie 2022. Proiectul se depune spre finantare AFM
7	Iluminat public Freziei, lasomieii, Zorelelor, Garoafei, Hortensiei- PT + executie	10.000	Contract in continuare Lucrare finalizata suma reprezinta rest de Plata
8	Iluminat inteligent si telegestiune Oras	2.000.000	Studiu de fezabilitate in curs de elaborare. A fost predat studiul geo si studiul topo Urmeaza Proiectare si executie
9	Iluminat public DNI -KM 174+600-KM 176+500	450.000	Contract in derulare 15450/2020 . Lucrare finalizata suma reprezinta rest de Plata
10	Delegare gestiune- activitatea de dezinsectie, dezinfectie si deratizare	1.190.000	Valoare preluata din Referatul de specialitate si Caietul de Sarcini aprobate de Primar si HCL nr 166/2021

11	Cofinantare pentru extinderea canalizarii in zona Transilana II	80.000	Contract finalizat. Contract 13672/2018 Proces verbal la terminarea lucrarilor aprobat. Suma reprezinta rest de plata, asistenta din partea proiectantului
12	Panori electronice cu mesaje variabile pe DNI (fumizare cu montaj)-3 buc	1300.000	Valoare determinata in baza SF. Indicatorii tehnico economici se vor supune aprobarii CL in sedinta din ianuarie 2022
13	Statii autobuz	3.000.000	Indicatorii tehnico economici au fost aprobati prin HCL 141/2021. Suma este alocata pentru proiectare si executie
14	Sistematizare circulatie rutiera Oras Ghimbav- studiu de trafic	155.000	Valoare conform Referatului de necesitate si Caietului de Sarcini aprobate de Primar si a ofertelor din SEAP
15	Modernizare sediu Primarie	3.000.000	DALI in curs de finalizare in baza Contract nr 94/18097/2021 Suma reprezinta fondurile pentru DALI , proiectare si Executie
16	Sistem supraveghere video Oras Ghimbav	100.000	Lucrari in continuare, in baza Contractului de lucrari incheiat cu SC ICCO System si Telecom
17	Cosultanta si accesare si implementare proiecte	400.000	Valoarea a fost determinata in baza experientei, tinand cont de proiectele pentru care vom solicita finantare nerambursabila
18	Scoala gimnaziala clasa 0 (DALI + PT)	180.000	Contract DALI in derulare . Suma este necesara pentru plata serviciilor realizate DALI , verificare documnettie si pentru proiectare
19	Scoala Gimnaziala clasele I-IV (PT)	110.000	Valoare determinata din DALI. Indicatorii tehnico economici au fost aprobati prin HCL
20	Modernizare Scoala clasele V-VIII (DALI+ PT)	190.000	DALI in curs de finalizare. Contract 67/12029/2021. Suma alocata este necesara pentru realizare PT si pentru verificarea documentatiei. A fost stabilita in baza contractelor deja incheiate
21	PUZ Calea Fagarasului-iesire spre Codlea	35.000	Contract in derulare nr 9/5098/2021
22	Reactualizare PUZ- zona DN73B	40.000	Contract in derulare nr 29/7166/2021
23	Zona Mucava (PUZ)	45.000	Contract in derulare nr 98/18884/2021
24	PUZ Transilana 11	175.000	Contract in derulare 99/18885/2021
25	Promenada -Str. Morii (PUZ)	180.000	Contract in derulare 100/18886/2021
26	PUZ- Zona cuprinsa intre DNI Centura Ocolitoare Brasov extravilan Ghimbav	250.000	Contract 9 in derulare 7/18883/2021

27	Eficientizare energetica si gestionare inteligenta a energiei in Ghimbav — iluminat	1300.000	Proiect deus la AFM. Indicatorii aprobati in baza HCL 156/2021
28	Trotuar strada Gentianeii — DN 73B	120.000	Contract in derulare 76/13822
29	Modernizare str Gentianeii si Zambilei	3.100.000	Contract in derulare 10/5230/2021
30	Modernizare strazi zona Transilana	5.000.000	SF in realizare in baza contractului 80/15172/2021. Suma alocata este pentru plata SF, PT si executie
31	Modernizarea straziilor Salviei, Brândușei, Busuiocului, Trandafirului, Zambilei 2, Lamâitei, Lăcrămioarei, Crinului(partial), Orhideei, Margaretei(partial)" din Orasul Ghimbav, Jud Brasov"	5.000.000	Contract pentru realizare SF 90/16775/2021. Sumele sunt pentru PT si executie
33	Sisteme de protectie impotriva accesului neautorizat	100.000	Suma determinata in baza Referatului de necesitate, aprobat de Primar
33	Modernizare si extindere Gradinita Floare de Colt	2.000.000	Valoare determinata in baza DALI Indicatorii tehnico economici au fost aprobati cu HCL nr
34	Modernizare strazile Prunului si Nucului	1.570.000	Lucrari in derulare in baza contractului 18865/2018. Suma reprezinta rest de executat
35	Servicii de consultanta in vederea elaborarii Statului UAT Ghimbav	42.000	Contract 84/16125/2021
36	Servicii de consultanta in vederea elaborarii Planului de Ordine si siguranta publica	36.000	Contract 85/16329/2021
37	Elaborarea Strategiei de dezvoltare Locala perioada 2021-2027	149.000	Contract 107/20663/2021
38	Sistem informatic Geospatial	1200.000	Procedura de achizitie in curs de finalizare. Oferta castigatoare are valoarea de 1190000 lei . Contractul urmeaza a fi semnat
39	Locuri de joaca	350.000	Continuare contract
40	Statii biciclete electrice — (achizitii si montaj	2.200.000	Referat aprobat 2021, fise de date, etc.
41	Proiectare cai de acces statie decantare si pompare ape pluviale	30.000	Referat aprobat in 2021. Reactualizare achizitie.

42	Tablou automatizare statie pompare ape pluviale	30.000	Referat aprobat in 2021. Reactualizare achizitie
43	Elemente de semnalizare personalizate si promovare oras Ghimbav	390.000	Continuare achizitie 2021.
44	Modernizarea strazilor Freziei, Iasomiei, Garoafei, Hortensiei, Maragretei, lalelei, Crinului din Orasul Ghimbav, jud. Brasov	3.000.000	Cfr. 1667/03.02.2021

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE COMPARTIMENTUL ACHIZIȚII PUBLICE

Atribuțiile legale, ale compartimentului intern specializat in achiziții, izvorâte din legea nr.98/2016 privind achizițiile publice sunt urmatoarele:

1. Întocmește programul anual al achizițiilor
2. Primește și analizează referatele de necesitate;
3. Primește și analizează caietele de sarcini pentru constatarea și remedierea eventualelor abateri de la prevedrile legale in material achizițiilor
4. Primește și analizează listele cu cantități de lucrări pentru constatarea și remedierea eventualelor abateri de la prevedrile legale in material achizițiilor
5. Primește și analizează temele de proiectare pentru constatarea și remedierea eventualelor abateri de la prevedrile legale în materia achizițiilor
6. Verifică existența fondurilor alocate in buget pentru fiecare achiziție in parte;
7. Alege procedura de achiziție publică aplicabilă fiecărui contract in raport cu prevedrile legii nr. 98/2016.
8. Stabilește prin nota justificativă, împreună cu comapartimentul care initiază achiziția, criteriile de calificare și selecție a ofertanților, precum și criteriile de atribuire;
9. Elaborează, înaintează spre semnare și pune la dispozitia potențialilor ofertanți documentațiile de atribuire/fișele de date;
10. Elaborează invitațiile sau anunțurile de participare
11. Transmite spre publicare in SEAP (www.e-licitatie.ro) invitațiile sau anunțurile de participare
12. Elaborează și înaintează spre semnare referatele si dispozitiile pentru constituirea Comisiei de evaluare si numire a experților externi cooptați
13. Transmite informațiile solicitate in baza unor prevederi legale;

14. Participă la negocierea clauzelor contractuale, dacă este cazul;
15. Primește și soluționează solicitările de clarificare la documentația de atribuire;
16. Primește ofertele sau, după caz, participă la deschiderea/vizualizarea ofertelor, listează și îndosariază documentele ofertelor;
17. Redactează procesele verbale și rapoartele aferente procedurilor de achiziții publice;
18. Participă la ședințele Comisiei de verificare a propunerilor tehnice și financiare, la stabilirea ofertelor inacceptabile sau neconforme și a ofertelor admisibile
19. Primește și înaintează în vederea soluționării și redactării actului prin care Comisia de evaluare soluționează contestațiile;
20. Colaborează la elaborarea și înaintarea spre semnare a contractelor de achiziție publică
21. Asigură întocmirea notelor interne pentru restituirea garanțiilor de participare către ofertanții câștigători și necâștigători;
22. Intocmește dosarele de achiziție publică și ia măsuri de păstrare a acestora în condițiile legii;
23. Urmărește și asigură respectarea prevederilor acestora;
24. Preia de la compartimentele de specialitate procesele verbale de recepție parțială și finală;
25. Intocmește actele constatatoare pentru fiecare procedură în baza proceselor verbale parțiale sau finale;
26. Asigură transmiterea informațiilor solicitate în baza unor prevederi legale, inclusiv a celor legate de legea 544/2001 și a interpelărilor formulate de consilierii locali, care adeseori implică consultarea documentelor din arhivă;
27. Operează modificări sau completări ulterioare în programul anual al achizițiilor, când situația o impune (rectificări de buget, aprobări de investiții noi etc), cu aprobarea conducătorului instituției și avizul compartimentului financiar contabil;
28. Notifică sistemul electronic cu privire la achizițiile publice desfășurate offline.

Atașăm prezentei, lista completă a achizițiilor publice derulate în anul 2022. Pentru informații suplimentare, se poate consulta sistemul electronic SEAP.

SITUAȚIA ACHIZIȚIILOR PUBLICE

Nr. crt.	Denumire achizitie	Ofertant	Tip procedura	Valoare fata TVA	Stare	Data finalizare
1	Abonament - Monitorul Oficial Partea I, limba romana - 12 luni - 2022	RO 427282 REGIA AUTONOMA "MONITORUL OFICIAL "	Achizitie directa	1314,29	Oferta acceptata	04.01.2022 08:16

2	Servicii de paza, monitorizare si interventie la obiectivele UAT Ghimbav pt anul 2022	RO 32906410 N.Y.P.D. ONE	Achizitie directa	120000	Oferta acceptata	04.01.2022 11:47
3	Servicii de administrare imobile situate in orasul Ghimbav	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	30000	Oferta acceptata	04.01.2022 16:19
4	CONSUMABILE BIROTICA	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	1949,28	Oferta acceptata	20.01.2022 16:00
5	LUCRĂRI DE INSTALAȚII/BRANȘAMENTE ELECTRICE	4256932 METHEXIS	Achizitie directa	9073,63	Oferta acceptata	25.01.2022 15:11
6	MASTI FFP 2 SI TESTE ANTIGEN	RO 25109101 JACOB TODAY	Achizitie directa	4566	Oferta acceptata	27.01.2022 16:25
7	INCHIRIERE PATINOAR MOBIL PENTRU O PERIOADA DE 4 SAPTAMANI	RO34600018 INTERNATIONAL COOLING SYSTEMS	Achizitie directa	29279,72	Oferta acceptata	31.01.2022 14:21
8	Revizie tehnica si inspectie tehnica periodica la auto BV01WDB si BV07WDB	RO 15960401 A.S.V. AUTO S.R.L.	Achizitie directa	2391,32	Oferta acceptata	01.02.2022 08:08
9	Rovinieta auto	RO 2836143 UNIUNEA NATIONALA A TRANSPORTATORI LOR RUTIERI DIN ROMANIA	Achizitie directa	116,44	Oferta acceptata	01.02.2022 10:53
10	Intretinere si supraveghere patinoar mobil, inchiriere patine, perioada 1-26 februarie	42125212 KRIDOLI HOUSE S.R.L.	Achizitie directa	7500	Oferta acceptata	02.02.2022 11:12
11	Dezinfectant pentru termoscanerile cu dezinfectie	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	20168	Oferta acceptata	02.02.2022 15:43
12	PERDELE SI DRAPERII BIROU PRIMAR	35638045 AGAT KRONWIND	Achizitie directa	4957,98	Oferta acceptata	03.02.2022 12:34
13	Servicii evaluare bunuri imobile	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	600	Oferta acceptata	04.02.2022 11:46
14	Servicii evaluare bunuri imobile	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	750	Oferta acceptata	04.02.2022 11:49
15	servicii de publicitate in MO si Buna ziua Brasov	RO 29898288 Metropolitan Maxpress Adv SRL	Achizitie directa	686,17	Oferta acceptata	08.02.2022 11:33

16	INLOCUIRE PIESE AVARIATE CAROSERIE FATA AUTO DACIA DUSTER BV 07 WDB DIN DOTAREA BIROULUI POL LOCALA	RO 26976322 S.C. MYB-PKV MOTTORS S.R.L.	Achizitie directa	4274,86	Oferta acceptata	09.02.2022 15:13
17	Polita asigurare de raspundere civila auto BV 99 PGH	RO 16722432 CONSULTANT A.A.-BROKER DE ASIGURARE	Achizitie directa	3006	Oferta acceptata	10.02.2022 16:15
18	Servicii de publicitate in cotidian local	30108226 ROSENAU PRESS	Achizitie directa	168	Oferta acceptata	15.02.2022 11:44
19	Legitimatii de parcare pentru persoanele cu handicap	RO 6465153 ECRAN MAGAZIN	Achizitie directa	100	Oferta acceptata	16.02.2022 13:08
20	PRODUSE PROTOCOL	RO 1094763 FORTUS	Achizitie directa	687,59	Oferta acceptata	16.02.2022 11:12
21	SERVICII DE MENTENANTA SI REPARATII VW CRAFTER	RO 1113652 TESS	Achizitie directa	43602,38	Oferta acceptata	17.02.2022 12:38
22	Masuratori topografice, intocmire documentatii cadastrale si avizarea acestora la OCPI	33007722 PFA Axente Monica Florentina	Achizitie directa	10000	Oferta acceptata	21.02.2022 14:57
23	Consumabile birotica-hartie copiator A4	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	1760	Oferta acceptata	22.02.2022 08:01
24	Flyere informare populatie plati ONLINE Ghiseul.ro	43169969 GSE REVOLUTION S.R.L.	Achizitie directa	2100	Oferta acceptata	22.02.2022 11:41
25	APLICARE FOLIE AUTO GEAMURI LATERALE SI LUNETE DACIA DUSTER BV 10 WDB	RO 27395271 GLASS TUNING SRL	Achizitie directa	453,78	Oferta acceptata	23.02.2022 09:54
26	Anunț privind afișarea publica a planului parcelar T25, parcelele F181, A182	30108226 ROSENAU PRESS	Achizitie directa	84	Oferta acceptata	24.02.2022 15:45
27	Prestari servicii asistenta programe si aplicatii	RO 6166925 SIAD COMP SRL	Achizitie directa	11250	Oferta acceptata	28.02.2022 10:36
28	DALI IN VEDEREA PROIECTARII SI REALIZARII CAPITALE LA IMOBILUL SC GIMN CL V-VIII, STR. PIETII NR.1	40137105 INFO PROWIN FOOD	Achizitie directa	27000	Oferta acceptata	28.02.2022 15:44

29	DALI SC GIM.CLASA 0, PRESCOLARA, STR.SCOLII NR.6 GHIMBAV BRASOV	40137105 INFO PROWIN FOOD	Achizitie directa	21000	Oferta acceptata	28.02. 2022 15:42
30	Servicii de curatare materiale textile	28158176 SIENKO DOC	Achizitie directa	312	Oferta acceptata	28.02. 2022 14:39
31	Achizitie anunt nr. ADV1271621 - Intocmire Nomenclator Evidenta Taxe si Impozite in Orasul Ghimbav	RO17775141 SC ATLAS TOUR SRL	Achizitie directa	98400	Oferta acceptata	01.03. 2022 08:34
32	Bonuri valorice carburant	RO 15138150 OK BOBO	Achizitie directa	10505	Oferta acceptata	03.03. 2022 08:11
33	Videoclip pentru promovarea oraşului Ghimbav	35322670 OPTIMAL SOCIAL MEDIA	Achizitie directa	4206,56	Oferta acceptata	04.03. 2022 10:56
34	Evaluare bunuri imobile str.Pieţii, nr.76 oraş Ghimbav	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	3000	Oferta acceptata	08.03. 2022 08:48
35	Echipamente de supraveghere video	RO26084765 GREY DOT	Achizitie directa	6446	Oferta acceptata	11.03. 2022 13:07
36	Dirigenţie şantier pentru investiţia Construire Trotuar str. GeŃianei - DN73B în oraşul Ghimbav	RO15978387 Daviconin	Achizitie directa	1245	Oferta acceptata	15.03. 2022 16:18
37	Radiatoare sistem incalzire la blocurile sociale	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	48163	Oferta acceptata	18.03. 2022 08:18
38	REPARATII SI INLOCUIRE BATERII GRUPURI SANITARE SALA DE SPORT	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	6100	Oferta acceptata	18.03. 2022 08:17
39	STAMPILA CU TEXT TRODAT 4913	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	391,50	Oferta acceptata	18.03. 2022 12:53
40	SERVICII DE CAZARE PERIOADA 20- 25.03.2022 curs organizat de ISU Brasov	32351409 Lectoform Travel SRL	Achizitie directa	2650	Oferta acceptata	18.03. 2022 13:06
41	Reparaţii acoperis, ferestre, tencuieli, zugrăveli la iobilul din str Scolii nr.3 in orasul Ghimbav	3581986 ARITON	Achizitie directa	121919	Oferta acceptata	21.03. 2022 15:27

42	REFACERE IMPREJMUIRI LA OBIECTIVE CE APARTIN ORASULUI GHIMBAV	3581986 ARITON	Achizitie directa	29857,68	Oferta acceptata	24.03.2022 14:53
43	Servicii de monitorizare firme prin accesare aplicatie web	24782214 COMPANY DATA SRL	Achizitie directa	2640	Oferta acceptata	25.03.2022 12:27
44	lucrari de igienizare curs rau Ghimbasel , oras Ghimbav	3581986 ARITON	Achizitie directa	82500	Oferta acceptata	29.03.2022 13:29
45	servicii de consultanta pentru accesare si implementare proiecte	RO 23723295 ROMART CONSULTING 2008	Achizitie directa	112500	Oferta acceptata	30.03.2022 11:21
46	SERVICII DE TOALETARE ARBORI DOMENIU PUBLIC	37383304 SC Kesler NVA Proiect SRL	Achizitie directa	37980	Oferta acceptata	31.03.2022 10:25
47	Expertiza tehnica pentru Caminul Cultural din Oras Ghimbav situat in strada Fagarasului nr. 24	RO 27318295 STIGMA BUILDING MANAGEMENT S.B.M.	Achizitie directa	41000	Oferta acceptata	04.04.2022 10:03
48	Registru	43169969 GSE REVOLUTION S.R.L.	Achizitie directa	2450	Oferta acceptata	05.04.2022 08:08
49	Intocmirea documentatiei cadastrale si avizarea acestora la OCPI-STR. Victoriei din orasul Ghimbav	33007722 PFA Axente Monica Florentina	Achizitie directa	3000	Oferta acceptata	04.04.2022 13:06
50	Masuratori topografice, intocmire documentatii cadastrale si avizarea acestora la OCPI	33007722 PFA Axente Monica Florentina	Achizitie directa	6000	Oferta acceptata	04.04.2022 13:06
51	PAPETARIE, PRODUSE CURATENIE SI TONERE	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	36454,15	Oferta acceptata	04.04.2022 13:53
52	INTOCMIRE PLAN PARCELAR - 460,72 ha	33007722 PFA Axente Monica Florentina	Achizitie directa	64500,80	Oferta acceptata	05.04.2022 14:30
53	Lucrari reparație pod in regim de urgență	RO22440428 BRACOMA SPORT	Achizitie directa	87898,64	Oferta acceptata	11.04.2022 14:14
54	AMENAJARE BIROU SECRETAR GENERAL	RO 15429818 AXORMI SERV SRL	Achizitie directa	22104	Oferta acceptata	07.04.2022 13:43
55	VIDEOINTERFOANE LA LOCUINTELE SOCIALE	RO4522937 S.C. ICCO - Systems SRL	Achizitie directa	62490,16	Oferta acceptata	07.04.2022 14:04

56	Furnizare si montaj totemuri intrare in orasul Ghimbav	33035943 GAMER DESIGN SRL	Achizitie directa	104474	Oferta acceptata	08.04.2022 09:45
57	Servicii de publicitate si informare a cetatenilor din orasul Ghimbav, jud Brasov	RO 16679758 SED MEDIA	Achizitie directa	9000	Oferta acceptata	11.04.2022 10:19
58	Servicii de publicitate si informare a cetatenilor din orasul ghimbav, jud Brasov	28973802 EVAMAR COMUNICATION	Achizitie directa	9000	Oferta acceptata	11.04.2022 10:19
59	Televizor Samsung 55AU7172, 138 cm, Smart, 4K Ultra HD, LED, Clasa G [UE55AU7172UXXH] + Suport TV	RO 15857245 ROSERVOTECH	Achizitie directa	2091,83	Oferta acceptata	11.04.2022 13:02
60	Produce protocol	RO 1094763 FORTUS	Achizitie directa	579	Oferta acceptata	13.04.2022 16:05
61	SISTEM AUDIO-VIDEO PENTRU TRANSMITERE LIVE SALA DE SPORT	33035943 GAMER DESIGN SRL	Achizitie directa	61200	Oferta acceptata	14.04.2022 09:08
62	ECRAN LED EXTERIOR	33035943 GAMER DESIGN SRL	Achizitie directa	100200	Oferta acceptata	14.04.2022 09:08
63	Dispozitiv Criptografic Securizat tip TOKEN	RO 23469430 ASK 4 IT	Achizitie directa	168,06	Oferta acceptata	14.04.2022 11:14
64	Draperii si perdele la imobilul din str. Scolii nr.3	45757817 CAMBIA HOME S.R.L.	Achizitie directa	5900	Oferta acceptata	15.04.2022 11:48
65	STUDIU DE TRAFIC LA NIVELUL ORASULUI GHIMBAV SI APLICATIE DE MODELARE RUTIERA	RO22000591 LOGICSOL SERVICII TEHNICE SI FINANCIARE	Achizitie directa	130000	Oferta acceptata	18.04.2022 09:30
66	Intocmire documentatii cadastrale imobil CF102361 Ghimbav si avizarea acestora la OCPI	RO 14370631 FUNCIARA Brasov	Achizitie directa	2000	Oferta acceptata	18.04.2022 13:26
67	SERVICII DE ABONAMENT INTERNET CU ADRESA VPN FIXA	RO 427320 ORANGE ROMANIA COMMUNICATIONS	Achizitie directa	7977,60	Oferta acceptata	19.04.2022 15:03
68	SERVICII DE REPARARE SI INTRETINERE PENTRU SCULE SI MASINI UNELTE	RO27385448 DRUJBE HSV	Achizitie directa	3600	Oferta acceptata	20.04.2022 13:27

69	ACHIZIȚIE FANIOANE	36003270 MIT Economy Desk SRL	Achizitie directa	525	Oferta acceptata	21.04.2022 10:22
70	POLIȚĂ ASIGURARE RĂSPUNDERE CIVILĂ AUTO BV 23 WST	RO 16722432 CONSULTANT A.A.-BROKER DE ASIGURARE	Achizitie directa	582,05	Oferta acceptata	26.04.2022 08:59
71	inchiriere cilindru compactor de 12 t	RO 1097816 MOTCAR	Achizitie directa	106400	Oferta acceptata	28.04.2022 09:37
72	achizitie broșuri pentru campania de mediu	RO37485975 BV SMART PROD	Achizitie directa	8330	Oferta acceptata	28.04.2022 15:28
73	servicii de curatare si mentenanta acvariu din sediul Primariei Ghimbav	RO28276937 CAT AQUARIUM	Achizitie directa	7200	Oferta acceptata	02.05.2022 13:50
74	FURNIZARE MATERIALE DE PROTOCOL PENTRU PROMOVARE ORAS GHIMBAV	33035943 GAMER DESIGN SRL	Achizitie directa	24390	Oferta acceptata	03.05.2022 15:48
75	DOSAR SUSPENDABIL CU BURDUF SI SINA METALICA	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	28680	Oferta acceptata	04.05.2022 13:54
76	115 079 - Gard mobil de protecție - îngrădire tip barieră, structură din oțel zincat, lungime 2,5 m	RO39665646 EMPORO BUSINESS EQUIPMENT	Achizitie directa	134190	Oferta acceptata	04.05.2022 13:53
77	RECONDITIONARE FANTANA ARTEZIANA	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	28800	Oferta acceptata	06.05.2022 13:39
78	SERVICII DE ADMINISTRARE LOCUINTE SOCIALE	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	80000	Oferta acceptata	09.05.2022 11:24
79	Bonuri valorice carburanti OMV, PETROM-50 lei	RO 15138150 OK BOBO	Achizitie directa	10505	Oferta acceptata	13.05.2022 09:45
80	Servicii hoteliere Hotel Reghina Blue	45535373 LC TRAVEL MOMENT S.R.L.	Achizitie directa	530	Oferta acceptata	13.05.2022 13:08
81	servicii artistice - organizare concert folcloric sustinut de corala Armonia	34694241 ASOCIATIA CORALA BARBATEASCA ARMONIA	Achizitie directa	16000	Oferta acceptata	13.05.2022 13:07
82	Lucrari de decolmatare, cosmetizare parau Ghimbasel cf ADV1288181	RO 1097816 MOTCAR	Achizitie directa	298807,18	Oferta acceptata	17.05.2022 09:00

83	Servicii dirigentie de santier pentru lucrarile de reparatie in regim de urgenta Pod DJ 103 C	RO15978387 Daviconin	Achizitie directa	4900	Oferta acceptata	18.05.2022 08:06
84	servicii de spalare auto	41770376 MR. WASH TEXACO S.R.L.	Achizitie directa	7822,54	Oferta acceptata	19.05.2022 10:21
85	Mentenanata sisteme de detectie si alarmare la efracție, de supraveghere video si de incendiu	RO26084765 GREY DOT	Achizitie directa	4950	Oferta acceptata	19.05.2022 12:44
86	Mentenanata, acces GSM securizat si revizii semestriale pe baza de abonament lunar 5 sirene alarmare	RO 16853357 AXATEL SERVICE	Achizitie directa	4000	Oferta acceptata	19.05.2022 13:30
87	SCARA ALUMINIU 3X7 TREPTE	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	583,19	Oferta acceptata	19.05.2022 13:51
88	Curs specializare INSPECTOR ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ	RO 1098129 TRANSILVANIA COMPANY	Achizitie directa	600	Oferta acceptata	26.05.2022 11:27
89	Servicii de realizare expertiza tehnica si PT pentru podul de pe DJ 103 C la km 0+200	RO 16568407 BRIDGE CONSULT	Achizitie directa	81950	Oferta acceptata	25.05.2022 08:31
90	Organizare evenimente culturale	RO8690860 SC SAMPLER MUSIC SRL	Achizitie directa	3000	Oferta acceptata	26.05.2022 09:39
91	SERVICII COSIT MECANIZAT	3581986 ARITON	Achizitie directa	88000	Oferta acceptata	26.05.2022 16:00
92	Reparatii iluminat stradal Str. Gentianei cf oferta 8817/26.05.2022	16549707 RAMIBO ELECTRIC	Achizitie directa	127863	Oferta acceptata	26.05.2022 16:00
93	Servicii Mentenanata si Asistenta Sisteme Informatice	RO15165023 GENERALSOFT	Achizitie directa	57440	Oferta acceptata	27.05.2022 10:53
94	Coroana flori naturale	34077858 DARIE P. MIRCEA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	4050	Oferta acceptata	30.05.2022 10:01
95	CLASIFICATOR METALIC CU 3 SERTARE	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	14000	Oferta acceptata	27.05.2022 13:18
96	Organizare evenimente culturale	RO8690860 SC SAMPLER MUSIC SRL	Achizitie directa	75000	Oferta acceptata	27.05.2022 13:18

97	Realizare Studiu de fezabilitate si proiect tehnic pentru Capela in Cimitir Orasenesc Ghimbav	38755767 LHP Arhitectura	Achizitie directa	70000	Oferta acceptata	31.05.2022 15:41
98	UTILAJE PENTRU SPATII VERZI	RO39714889 EVOSPACE CONCEPT	Achizitie directa	18594,57	Oferta acceptata	30.05.2022 13:33
99	LUCRARI DE REPARATII POD PESTE RAUL GHIMBASEL , STR CUZA VODA , ORAS GHIMBAV	3581986 ARITON	Achizitie directa	18114,12	Oferta acceptata	31.05.2022 10:02
100	Servicii de dezinsectie si deratizare	37458628 HELIX L.S.	Achizitie directa	53795,20	Oferta acceptata	31.05.2022 10:02
101	Evaluare bun imobil	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	800	Oferta acceptata	31.05.2022 10:45
102	MATERIALE PENTRU UZ ADMINISTRATIV ŞI SPAȚII VERZI	RO16068037 PIRAMIS CONSTRUCT	Achizitie directa	12127	Oferta acceptata	31.05.2022 13:50
103	REPARATIE DACIA LOGAN BV 12 FWX	RO 26976322 S.C. MYB-PKV MOTTORS S.R.L.	Achizitie directa	2351,81	Oferta acceptata	31.05.2022 13:50
104	lucrări de realizare branșament electric, intocmire documentație și avizarea lucrărilor	16549707 RAMIBO ELECTRIC	Achizitie directa	8371	Oferta acceptata	31.05.2022 11:47
105	Prestari servicii SSM si SU	RO 1098129 TRANSILVANIA COMPANY	Achizitie directa	5250	Oferta acceptata	31.05.2022 16:02
106	LUCRARI DE REFACERE MARCAJE RUTIERE	RO 21905576 PARACONSTRUCT	Achizitie directa	392718	Oferta acceptata	06.06.2022 10:25
107	Pachet servicii bilet avio Bucuresti-Munchen ,cazare Munchen perioada 7-9 iunie 2022 si asigurare	RO17013404 SMART TOURS SRL	Achizitie directa	4989	Oferta acceptata	06.06.2022 10:13
108	Furnizare consumabile papetarie	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	6576,80	Oferta acceptata	06.06.2022 13:46
109	Vouchere de vacanta pe suport electronic pentru anul 2022	RO11071295 SODEXO PASS ROMANIA	Achizitie directa	0,01	Oferta acceptata	07.06.2022 13:08
110	Lucrari de amenajare spatii parcare Ghimbav, str Victoriei	3581986 ARITON	Achizitie directa	23995	Oferta acceptata	09.06.2022 14:25

111	Lucrari de amenajare zone verzi in Ghimbav, str Scolii nr.3, respectiv str. Victoriei nr 12	3581986 ARITON	Achizitie directa	26427	Oferta acceptata	09.06.2022 14:25
112	Lucrari de decopertare teren si inlocuire tub de aducere la nivel gura de vizitare bazin colectare	RO25065820 SAVDATIALGI	Achizitie directa	20430	Oferta acceptata	10.06.2022 11:43
113	SUPORT METALIC PENTRU STALP FORMA ROTUNDA PENTRU UN DRAPEL	RO 3069820 ARHI DESIGN	Achizitie directa	11962	Oferta acceptata	09.06.2022 11:36
114	Servicii legislative LEGIS	RO 2040729 CENTRUL TERITORIAL DE CALCUL ELECTRONIC S.A.	Achizitie directa	1470	Oferta acceptata	10.06.2022 12:01
115	Scanner Inventariere	RO 12018818 SOBIS SOLUTIONS	Achizitie directa	16500	Oferta acceptata	15.06.2022 11:23
116	inchiriere autogreder pentru terasamente , cu operator	RO 1097816 MOTCAR	Achizitie directa	54720	Oferta acceptata	16.06.2022 11:41
117	„Reparatii la hidroizolatia blocurilor de locuinte sociale din orasul Ghimbav ”	3581986 ARITON	Achizitie directa	86940	Oferta acceptata	17.06.2022 11:09
118	SERVICII DE PROIECTARE DEMOLARE IMOBIL STR PIETII NR. 12	RO8616899 SC CADCON SRL	Achizitie directa	13840	Oferta acceptata	17.06.2022 09:56
119	STAMPILA CU TEXT TRODAT	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	141,80	Oferta acceptata	17.06.2022 11:09
120	servicii de reparare autoturism Skoda Octavia aflat in proprietatea Orasului Ghimbav	RO 1113652 TESS	Achizitie directa	3503,66	Oferta acceptata	17.06.2022 11:50
121	Verificarea rezistentei de dispersie a prizelor de pamant si emitere buletin PRAM	RO 1098129 TRANSILVANIA COMPANY	Achizitie directa	500	Oferta acceptata	20.06.2022 14:50
122	Servicii topografice	36280785 TOPGIS ENGINEERING	Achizitie directa	68600	Oferta acceptata	20.06.2022 13:54
123	Prestari servicii publicare anunt Monitorul Oficial+ Buna ziua Brasov +posturi.gov.ro	RO 29898288 Metropolitan Maxpress Adv SRL	Achizitie directa	529,87	Oferta acceptata	20.06.2022 13:53

124	LUCRARI DE REPARATII STRAZI IN ORASUL GHIMBAV	RO17296459 RS ACTIV	Achizitie directa	442327,86	Oferta acceptata	20.06.2022 16:16
125	Montare limitatori viteza si suportii steag	37383304 SC Kesler NVA Proiect SRL	Achizitie directa	22830	Oferta acceptata	22.06.2022 07:58
126	SERVICII DE COSIT ZONELE VRERZI	3581986 ARITON	Achizitie directa	45959,20	Oferta acceptata	24.06.2022 10:28
127	Etichete autocolante conform ofertei 10163 din 16 iunie 2022	RO 5450235 CREATIVIA ADVERTISING SRL	Achizitie directa	1200	Oferta acceptata	23.06.2022 14:31
128	TRECERE CABLU 2 CANALE 100 X 25 X 4.5 CM NEGRU CU CAPAC GALBEN	RO 28940350 DNC GENERATOR IMPEX	Achizitie directa	3193,20	Oferta acceptata	23.06.2022 15:15
129	REGISTRE conform ofertei nr.10356/21.06.2022	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	927	Oferta acceptata	27.06.2022 13:53
130	TRICOURI POLO PERSONALIZATE	38822920 JARS INK MEDIA S.R.L.	Achizitie directa	2400	Oferta acceptata	27.06.2022 14:31
131	SF AMENAJARE ZONA DE AGREMENT ORASUL GHIMBAV	RO42948049 ART INNOVATION DEVELOPMENT	Achizitie directa	75000	Oferta acceptata	28.06.2022 09:09
132	Dirigentie de santier pentru executia lucrarilor la Reparatii strazi	RO15978387 Daviconin	Achizitie directa	11058,20	Oferta acceptata	30.06.2022 14:57
133	Alimentare cu energie electrica pt.evenimentul Zilele orasului Ghimbav	4256932 METHESIS	Achizitie directa	13413,48	Oferta acceptata	30.06.2022 14:57
134	Lucrari de amenajare teren	RO 1097816 MOTCAR	Achizitie directa	37400	Oferta acceptata	04.07.2022 09:18
135	REVIZIE SISTEM VENTILATIE	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	25000	Oferta acceptata	04.07.2022 11:59
136	Bonuri valorice carburanti OMV, PETROM-50 lei	RO 15138150 OK BOBO	Achizitie directa	10505	Oferta acceptata	04.07.2022 14:41
137	Cursuri de formare profesionala pentru consilieri locali	27028550 Lectoform Consulting	Achizitie directa	2970	Oferta acceptata	05.07.2022 10:57
138						
139	Servicii de formare profesionala	27028550 Lectoform Consulting	Achizitie directa	3960	Oferta acceptata	05.07.2022 10:56
140	servicii hoteliere	45535373 LC TRAVEL MOMENT S.R.L.	Achizitie directa	22470	Oferta acceptata	07.07.2022 08:48
141	servicii hoteliere	45535373 LC TRAVEL MOMENT	Achizitie directa	26860	Oferta acceptata	07.07.2022

		S.R.L.				08:48
142	Actualizare date de carte funciara pentru scoala Gimnaziala clasa 0 Ghimbav.	19389830 CRISTEA ZITA PFA	Achizitie directa	27500	Oferta acceptata	12.07.2022 11:00
143	PIATRA DE CARIERE CONCASATA	3581986 ARITON	Achizitie directa	53200	Oferta acceptata	13.07.2022 13:07
144	Verificarea hidranților și verificarea presiunii instalației	RO 14552307 TEHNOSTING ECHIPAMENTE S.R.L.	Achizitie directa	325	Oferta acceptata	21.07.2022 08:06
145	Servicii de proiectare și as tehnică din partea proiectantului – Modernizare, strada Margaretei	21654857 INFRA DESIGN OFFICE	Achizitie directa	17500	Oferta acceptata	22.07.2022 08:10
146	Revizie tehnică autoutilitară BV 99 PGH	RO 1113652 TESS	Achizitie directa	2453,36	Oferta acceptata	21.07.2022 15:46
147	Servicii de formare profesionala	27028550 Lectoform Consulting	Achizitie directa	990	Oferta acceptata	27.07.2022 12:43
148	Servicii de realizare pentru documentatie pentru obiectivul de investitie Demolare moara	RO8616899 SC CADCON SRL	Achizitie directa	13840	Oferta acceptata	27.07.2022 10:24
149	Asigurare de viata de grup	1589754 UNIQA ASIGURARI DE VIATA	Achizitie directa	4158,72	Oferta acceptata	27.07.2022 11:15
150	Asigurare Cladiri Primaria Oras Ghimbav	1813613 UNIQA ASIGURARI	Achizitie directa	5682,30	Oferta acceptata	27.07.2022 11:10
151	PRODUSE PROTOCOL AUGUST	RO 1094763 FORTUS	Achizitie directa	1362	Oferta acceptata	27.07.2022 13:14
152	servicii hoteliere aferente cursurilor de formare profesionala	45535373 LC TRAVEL MOMENT S.R.L.	Achizitie directa	5190	Oferta acceptata	28.07.2022 08:20
153	Achizitie papetarie conform ofertei 11709	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	4020,90	Oferta acceptata	28.07.2022 08:20
154	“EVALUARE BUNURI IMOBILE – TARLA 43 PARCELA A312/1/5”	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	800	Oferta acceptata	27.07.2022 15:54
155	eVALUARE TERENURI Tarla 18 parcela A136/1 SI Tarla 18 parcela A136/1	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	1600	Oferta acceptata	27.07.2022 15:53
156	EVALUARE BUNURI IMOBILE – CF 103148 ȘI CF	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA	Achizitie directa	1600	Oferta acceptata	27.07.2022 16:07

	106344	AUTORIZATA				
157	“Evaluare bun imobil str. Lungă, nr.9B (CF 102450), oraș Ghimbav”	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	1200	Oferta acceptata	28.07.2022 08:20
158	Evaluare bun imobil str. Școlii, nr.6 (CF 104336), oraș Ghimbav	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	1100	Oferta acceptata	28.07.2022 08:20
159	Achizitie produse de curatenie	RO 10933694 B.N.BUSINESS S.R.L.	Achizitie directa	4437,60	Oferta acceptata	28.07.2022 14:47
160	Servicii Formare profesionala	27028550 Lectoform Consulting	Achizitie directa	990	Oferta acceptata	29.07.2022 10:35
161	servicii hoteliere	45535373 LC TRAVEL MOMENT S.R.L.	Achizitie directa	7150	Oferta acceptata	29.07.2022 10:34
162	Intocmire documentatii tehnice si cadastrale in vederea identificarii amplasamentului CF OF 12649	31356297 VILCU MARILENA	Achizitie directa	12000	Oferta acceptata	29.07.2022 11:29
163	Servicii de intocmire documente necesare pentru obtinerea autorizatiilor la securitate la incendiu	38755767 LHP Arhitectura	Achizitie directa	4000	Oferta acceptata	29.07.2022 11:32
164	Servicii elaborare Studiu de Acustica pentru Sala de Sport GHIMBAV	RO 23836049 ACUSTIC EXPERT SRL	Achizitie directa	10750	Oferta acceptata	02.08.2022 08:34
165	”Soluție pentru acces la www.ghiseul.ro (SNEP) și la baza de date a DPRCIV”	RO 427320 ORANGE ROMANIA COMMUNICATIONS	Achizitie directa	9463,20	Oferta acceptata	02.08.2022 11:23
166	Servicii de formare profesionala	27028550 Lectoform Consulting	Achizitie directa	1980	Oferta acceptata	03.08.2022 08:25
167	servicii hoteliere	45535373 LC TRAVEL MOMENT S.R.L.	Achizitie directa	15900	Oferta acceptata	03.08.2022 08:25
168	Servicii de formare profesionala	27028550 Lectoform Consulting	Achizitie directa	990	Oferta acceptata	03.08.2022 09:52
169	servicii hoteliere	45535373 LC TRAVEL MOMENT S.R.L.	Achizitie directa	7490	Oferta acceptata	03.08.2022 09:52
170	masuratori topografice imobil situat pe str Victoriei, oras Ghimbav	RO 14370631 FUNCIARA Brasov	Achizitie directa	2000	Oferta acceptata	04.08.2022 08:29

171	Fise individuale SSM , Fise de instruire individuala SU	RO 1098129 TRANSILVANIA COMPANY	Achizitie directa	78	Oferta acceptata	04.08.2022 08:28
172	Lucrări de decolmatare rigole	RO25065820 SAVDATIALGI	Achizitie directa	11800	Oferta acceptata	09.08.2022 12:08
173	Servicii de formare profesionala	27028550 Lectoform Consulting	Achizitie directa	990	Oferta acceptata	08.08.2022 08:30
174	servicii hoteliere aferente cursurilor de formare profesionala	45535373 LC TRAVEL MOMENT S.R.L.	Achizitie directa	7490	Oferta acceptata	08.08.2022 08:31
175	achizitie scule	6541951 EPINVEST	Achizitie directa	5579	Oferta acceptata	08.08.2022 12:48
176	Servicii de formare profesionala	27028550 Lectoform Consulting	Achizitie directa	990	Oferta acceptata	09.08.2022 12:45
177	servicii hoteliere	45535373 LC TRAVEL MOMENT S.R.L.	Achizitie directa	6590	Oferta acceptata	09.08.2022 12:44
178	furnizare 4 seturi a cate 8 ochelari VR si pachet software educational	37334301 3M SOLUTIONS&INVESTMENTS SRL	Achizitie directa	84603,42	Oferta acceptata	09.08.2022 12:44
179	trusa de scule	34162074 BEST AUTO GALA SRL	Achizitie directa	420	Oferta acceptata	11.08.2022 10:20
180	Tricouri personalizate	38822920 JARS INK MEDIA S.R.L.	Achizitie directa	2520	Oferta acceptata	11.08.2022 11:14
181	Servicii de cadastru	33007722 PFA Axente Monica Florentina	Achizitie directa	6700	Oferta acceptata	18.08.2022 09:04
182	Servicii de cadastru	RO 14370631 FUNCIARA Brasov	Achizitie directa	12000	Oferta acceptata	18.08.2022 09:04
183	Reparatie pompa ape pluviale Ghimbav, str Craciunelului	3581986 ARITON	Achizitie directa	9750	Oferta acceptata	18.08.2022 12:42
184	Servicii de formare profesionala	27028550 Lectoform Consulting	Achizitie directa	990	Oferta acceptata	19.08.2022 10:05
185	servicii hoteliere	45535373 LC TRAVEL MOMENT S.R.L.	Achizitie directa	7590	Oferta acceptata	19.08.2022 10:05
186	Revizie tehnica auto BV99WDB	RO30490818 Motors Management SRL	Achizitie directa	773,99	Oferta acceptata	23.08.2022 15:01
187	Scara aluminiu 6 trepte	6167025 CRICECO IMPEX S.R.L.	Achizitie directa	379	Oferta acceptata	24.08.2022 11:04
188	intocmire documentatie cadastrala	RO 14370631 FUNCIARA Brasov	Achizitie directa	3000	Oferta acceptata	29.08.2022 14:49

189	furnizare cositoare cu discuri	RO 27562973 DMV AVIATECH SRL	Achizitie directa	13640	Oferta acceptata	30.08.2022 16:02
190	documentatii cadastrale pentru repositionare imobil nr.cad 101002	34870704 SILVOGUST	Achizitie directa	1500	Oferta acceptata	31.08.2022 16:27
191	raparatie tablou electric si automatizare statie de pompare ape pluviale in cartierul Florilor	RO 14445912 SISTEM-CONSULTING	Achizitie directa	3621	Oferta acceptata	31.08.2022 16:25
192	Rechizite scolare pentru elevii Sc Gimnaziale Ghimbav	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	130748	Oferta acceptata	01.09.2022 15:53
193	Achizitia mape plus cu placute gravate	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	11865	Oferta acceptata	05.09.2022 10:45
194	Elaborare documentatie topo-cadastrala dezmembrare imobil	RO 14370631 FUNCIARA Brasov	Achizitie directa	3000	Oferta acceptata	06.09.2022 09:32
195	Evaluare bunuri imobile str. Scolii, nr.3 (fost 258) CF 106623, CF 101039, CF 106	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	1200	Oferta acceptata	07.09.2022 13:03
196	LUCRARI DE REPARATII PANOURI SOLARE LA BLOCURILE DE LOCUINTE SOCIALE - Ghimbav, jud Brasov	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	281025	Oferta acceptata	07.09.2022 13:03
197	lucrari de inlocuire tub de aducere la nivel si gura de vizitare nr 2	RO25065820 SAVDATIALGI	Achizitie directa	21078,63	Oferta acceptata	12.09.2022 10:26
198	Furnizare si montaj 13 recuperatoare de caldura pentru sc. gimnaziala Ghimbav	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	107658,98	Oferta acceptata	12.09.2022 10:26
199	achizitie bonuri valorice carburant	RO 15138150 OK BOBO	Achizitie directa	10505	Oferta acceptata	09.09.2022 12:48
200	LUCRARI REPARATIE BLOCURI LOCUINTE SOCIALE CF OFERTA 15048/2022	46464327 TOTO EMMA CONSTRUCT S.R.L.	Achizitie directa	387630,40	Oferta acceptata	21.09.2022 14:43
201	Furnizare pachet multimedia format din Tabla interactiva, laptop, videoproiector si montaj	38463169 SC Maura Cert Concept SRL	Achizitie directa	44600	Oferta acceptata	22.09.2022 12:44

202	servicii de agentii de turism pentru deplasare viceprimar la Munchen Germania	RO17013404 SMART TOURS SRL	Achizitie directa	18293,20	Oferta acceptata	29.09.2022 13:03
203	Servicii de realizare SF pentru un pod nou in orasul Ghimbav , zona Moara, jud Brasov	RO 16568407 BRIDGE CONSULT	Achizitie directa	65650	Oferta acceptata	30.09.2022 07:55
204	EVALUARE IMOBIL TEREN	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	800	Oferta acceptata	30.09.2022 13:11
205	CONSUMABILE BIROTICA PAPETARIE SI PRODUSE CURATENIE	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	14712,70	Oferta acceptata	04.10.2022 08:13
206	”Servicii de verificare proiect pentru Modernizare și extindere Sală de Sport”	RO24107242 C2XA ARCHITECTURE&D ESIGN	Achizitie directa	19100	Oferta acceptata	06.10.2022 08:07
207	Deplasare Alghero	RO17013404 SMART TOURS SRL	Achizitie directa	77931	Oferta acceptata	05.10.2022 12:04
208	Kit Semnatura Electronica cu valabilitate 1 an	RO 17544945 DIGISIGN	Achizitie directa	1920	Oferta acceptata	06.10.2022 14:06
209	Servicii de reparatii statii de incarcare vehicule electrice 22kW AC	RO 414118 ELECTROMAGNETI CA	Achizitie directa	8700	Oferta acceptata	06.10.2022 14:27
210	CURS MANAGEMENTUL TAXELOR SI IMPOZITELOR LOCALE 17-18 OCTOMBRIE - BRASOV	45284743 DIAGIO GROUP INVEST S.R.L.	Achizitie directa	650	Oferta acceptata	07.10.2022 11:27
211	INTRETINERE SI REPARARE STRAZI PIETRUIE IN ORASUL GHIMBAV	RO 1097816 MOTCAR	Achizitie directa	897643,20	Oferta acceptata	14.10.2022 11:18
212	servicii cadasatrale intocmire documentatie topo cadastrala si prima inscriere in CF	RO 14370631 FUNCIARA Brasov	Achizitie directa	1600	Oferta acceptata	11.10.2022 08:24
213	Servicii telefonie mobila	RO 9010105 ORANGE ROMANIA	Achizitie directa	43200	Oferta acceptata	11.10.2022 10:35
214	Servicii transfer GHIMBAV- Aeroportul International OTOPENI	RO17013404 SMART TOURS SRL	Achizitie directa	2950	Oferta acceptata	11.10.2022 11:16

215	servicii socio-medicale pentru beneficiari din orasul Ghimbav, jud Brasov	45671693 ASOCIATIA SCHIMBAREA INCEPE ASTAZI - S.I.A.	Achizitie directa	75000	Oferta acceptata	13.10.2022 09:06
216	Alimentare cu energie electrica ecoinsule	4256932 METHEXIS	Achizitie directa	14974,51	Oferta acceptata	13.10.2022 11:37
217	Audit intern de evaluare a Sistemului de management al calitatii raportat la cerintele ISO 9001:2015	32039947 LIFE SKILLS SRL	Achizitie directa	7500	Oferta acceptata	19.10.2022 10:31
218	VERIFICARE STINGATOARE PORTABILE	RO 14552307 TEHNOSTING ECHIPAMENTE S.R.L.	Achizitie directa	1566	Oferta acceptata	17.10.2022 12:52
219	Servicii de agentii de turism pentru deplasare Salzburg in perioada 22-25 octombrie 2022	RO17013404 SMART TOURS SRL	Achizitie directa	6659	Oferta acceptata	18.10.2022 16:04
220	Servicii de proiectare demolare imobil str Lunga nr. 11	RO8616899 SC CADCON SRL	Achizitie directa	11640	Oferta acceptata	19.10.2022 10:23
221	Sistem de automatizare si control acces pentru 5 platforme subterane pentru colectarea deseurilor	43551810 NEW TAB IT SOLUTIONS S.R.L.	Achizitie directa	151000	Oferta acceptata	19.10.2022 10:39
222	furnizare instrumente muzicale	RO 16514598 Agora-Electronic	Achizitie directa	89681,33	Oferta acceptata	20.10.2022 14:59
223	SERVICII DE MENTENANTA SI INTRETINERE VW Crafter 3.5 CD Bena	RO 1113652 TESS	Achizitie directa	893,67	Oferta acceptata	20.10.2022 14:58
224	SERVICII DE MENTENANTA SI REPARATII SKODA OCTAVIA	RO 1113652 TESS	Achizitie directa	1358,18	Oferta acceptata	20.10.2022 14:58
225	Amenajare zona pietonala Victoriei	RO42948049 ART INNOVATION DEVELOPMENT	Achizitie directa	42000	Oferta acceptata	24.10.2022 09:16
226	furnizare echipament pentru Politia locala Ghimbav, conform oferta 17708/18.10.2022	34994508 TACTICA OUTDOOR	Achizitie directa	24958	Oferta acceptata	24.10.2022 10:15
227	Servicii dirigentie de santier reparatii drumuri	RO18059663 KTEH COM	Achizitie directa	39000	Oferta acceptata	24.10.2022 10:12
228	ETICHETE SI RIBON PENTRU	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	358,50	Oferta acceptata	25.10.2022

	IMPRIMANTA TERMICA					08:47
229	Pachet 4007 Conexpand	RO5340801 ARABESQUE	Achizitie directa	2487,25	Oferta acceptata	27.10.2022 15:11
230	SERVICII DE DIRIGENTIE DE SANTIER PENTRU EXECUTIA LUCRARILOR DE EXTINDERE SALA DE SPORT	RO18059663 KTEH COM	Achizitie directa	196000	Oferta acceptata	28.10.2022 09:04
231	Coordonare securitate si sanatate pentru santiere temporale sau mobile conform H.G. nr. 300/2006	RO 31007785 ACTEON CONSULTING SRL	Achizitie directa	28000	Oferta acceptata	28.10.2022 10:52
232	AMENAJARE STRAZI ZONA TRANSILANA - PROIECT TEHNIC	RO42822589 INFRAVERDE CONSULTING	Achizitie directa	222000	Oferta acceptata	01.11.2022 08:02
233	PRELUNGIRE Certificat digital calificat cu valabilitate 3 ani	RO 17544945 DIGISIGN	Achizitie directa	285	Oferta acceptata	31.10.2022 07:53
234	Diverse stampile	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	2009,30	Oferta acceptata	01.11.2022 15:10
235	ASIGURARE RCA SI CASCO TOYOTA RAV 4 HIBRID	RO 16722432 CONSULTANT A.A.- BROKER DE ASIGURARE	Achizitie directa	6657	Oferta acceptata	02.11.2022 08:05
236	Lance 2m	42514236 ROMSIB PRO	Achizitie directa	6200	Oferta acceptata	02.11.2022 11:11
237	servicii de curatare a retelei de canalizare pluviala in interiorul orasul Ghimbav	32739509 AGUA LIMPA	Achizitie directa	130460	Oferta acceptata	10.11.2022 10:37
238	Inchiriere patinoar mobil , loc Ghimbav, judetul Brasov	25586488 BANDUR MARIAN DRAGOS INTREPRINDERE FAMILIALA	Achizitie directa	175000	Oferta acceptata	14.11.2022 09:28
239	Panouri informative	RO37485975 BV SMART PROD	Achizitie directa	12480	Oferta acceptata	10.11.2022 16:05
240	SERVICII DE PUBLICITATE	RO37485975 BV SMART PROD	Achizitie directa	564	Oferta acceptata	15.11.2022 12:01
241	lucrari demontare limitator de viteza	RO 33431301 COMERAMS EL	Achizitie directa	16441,50	Oferta acceptata	15.11.2022 14:59
242	Reparatie si sistematizare iluminat stradal strada Zambilei	16549707 RAMIBO ELECTRIC	Achizitie directa	77969,40	Oferta acceptata	23.11.2022 09:34

243	Achizitie carte pentru biblioteca oraseneasca Ghimbav	1094992 LIBRIS S.R.L.	Achizitie directa	947,57	Oferta acceptata	22.11.2022 14:56
244	Coroane din flori naturale pentru Ziua Nationala a Romaniei	34077858 DARIE P. MIRCEA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	4050	Oferta acceptata	24.11.2022 10:23
245	COMBUSTIBIL PE BAZA DE CARDURI DE CREDIT	RO 11201891 OMV PETROM MARKETING	Achizitie directa	115866	Oferta acceptata	24.11.2022 11:49
246	Achizitie stampile cu text necesare pentru compartimentul Stare Civila	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	455	Oferta acceptata	24.11.2022 11:49
247	achizitie mobilier, electrocasnice si accesorii pentru orasul Ghimbav	RO 15429818 AXORMI SERV SRL	Achizitie directa	80133	Oferta acceptata	25.11.2022 11:14
248	Achizitie montaj centrala termica Politia Locala Ghimbav, refacere, spalare instalatie,	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	14117	Oferta acceptata	25.11.2022 11:13
249	servicii de cadastru pentru intocmirea documentatiei tehnica cadastrala CF 106792 sio CF 106793	RO 14370631 FUNCIARA Brasov	Achizitie directa	3000	Oferta acceptata	28.11.2022 16:15
250	Publicare 2 anunturi in Ziarul ADEVARU	40247191 AD PRESS PUBLICITY	Achizitie directa	365	Oferta acceptata	28.11.2022 12:30
251	Achizitie acumulatori pentru UPS	RO15165023 GENERALSOFTE	Achizitie directa	1280	Oferta acceptata	28.11.2022 14:10
252	Achizitie Generatoare	6541951 EPINVEST	Achizitie directa	13991	Oferta acceptata	29.11.2022 09:02
253	Spectacol cu ocazia aprinderii iluminatului festiv de Crăciun 04.12.2022	32167202 Onasis Business	Achizitie directa	164000	Oferta acceptata	29.11.2022 07:39
254	Rovinieta Autoturisme 12 luni	41225086 CASIER TOTAL	Achizitie directa	115,92	Oferta acceptata	05.12.2022 09:29
255	Achizitie agende si calendare 2023	RO37485975 BV SMART PROD	Achizitie directa	6740	Oferta acceptata	06.12.2022 15:03
256	consultanta pentru realizarea MAsterplanului in vederea realizarii Centrului expozitional Ghimbav	31279763 UNITH2B	Achizitie directa	211977	Oferta acceptata	07.12.2022 08:17

257	ASIGURARI RCA SI CASCO	RO 16722432 CONSULTANT A.A.- BROKER DE ASIGURARE	Achizitie directa	3457,86	Oferta acceptata	07.12. 2022 08:22
258	SCAUNE DE BIROU	17547941 IKEA ROMANIA	Achizitie directa	6714,32	Oferta acceptata	06.12. 2022 16:19
259	DALI SCOAL STR. PIETII GHIMBAV	RO8616899 SC CADCON SRL	Achizitie directa	115000	Oferta acceptata	07.12. 2022 11:49
260	Iluminat loc de joaca	RO 16531084 S.C. IL PALAZZO S.R.L.	Achizitie directa	21658	Oferta acceptata	07.12. 2022 11:41
261	PRODUSE PROTOCOL	RO 1094763 FORTUS	Achizitie directa	1362	Oferta acceptata	08.12. 2022 09:42
262	Servicii de pregatire a documentatiilor pentru obtinerea avizelor IPJ,	44067720 PROCAD ROAD S.R.L.	Achizitie directa	16500	Oferta acceptata	08.12. 2022 15:40
263	Abonament - Monitorul Oficial Partea I, limba romana - 12 luni - 2023	RO 427282 REGIA AUTONOMA "MONITORUL OFICIAL "	Achizitie directa	2629	Oferta acceptata	12.12. 2022 12:06
264	MODERNIZARE SI EXTINDERE SISTEM DE SUPRAVEGEHRE VIDEO ORAS GHIMBAV	RO41267308 KTL SYSTEMS SERVICES	Achizitie directa	107808	Oferta acceptata	09.12. 2022 12:17
265	DIPLOMA A4 PERSONALIZATE	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	242	Oferta acceptata	12.12. 2022 13:31
266	Studiul de fezabilitate (S.F.) aferent investiției "Realizarea unei stații de compostare	41322577 LAW GOLD INVESTMENT S.R.L.	Achizitie directa	90000	Oferta acceptata	15.12. 2022 07:43
267	Aparat apa Kangen K8	RO18942485 ROSOFTLAB	Achizitie directa	18996	Oferta acceptata	14.12. 2022 15:52
268	MOBILIER	RO 15429818 AXORMI SERV SRL	Achizitie directa	91830	Oferta acceptata	14.12. 2022 16:32
269	INDICATOARE DE CIRCULATIE	39746422 PALSTOCK P.A. S.R.L.	Achizitie directa	248952	Oferta acceptata	15.12. 2022 13:54
270	SPECTACOL PIROTEHNIC	RO24796481 WINE HOUSE	Achizitie directa	10500	Oferta acceptata	16.12. 2022 08:39
271	Recertificare sistemul de management al calitatii	RO 15502676 CERTIND	Achizitie directa	6141	Oferta acceptata	16.12. 2022 12:04
272	SCHIMBAT CT STADION ORAS	RO17891073 SC PATACO INSTAL	Achizitie directa	72780,67	Oferta acceptata	19.12. 2022

	GHIMBAV	SRL				08:26
273	ETICA PROFESIONALA SI COMUNICARE CU CETATENII	27028550 Lectoform Consulting	Achizitie directa	990	Oferta acceptata	16.12.2022 13:46
274	Servicii hoteliere BAILE FELIX	45535373 LC TRAVEL MOMENT S.R.L.	Achizitie directa	5680	Oferta acceptata	16.12.2022 13:45
275	PACHET MATERIALE INTRETINERE AUTO OFERTA 21840/19.12.2022	RO 14297174 SECADA SRL	Achizitie directa	1746,99	Oferta acceptata	19.12.2022 08:38
276	Servicii de realizare a Certificatului de performanta energetica pentru 10 apartamente	39772065 XCV CAPITAL	Achizitie directa	2200	Oferta acceptata	19.12.2022 14:10
277	servicii postale de distribuire corespondenta	RO 427410 COMPANIA NATIONALA POSTA ROMANA S.A.	Achizitie directa	41472,72	Oferta acceptata	20.12.2022 14:12
278	ECHIPAMENTE PENTRU GRADINITA	RO 36031075 PROJECT CUCINA SRL	Achizitie directa	26603	Oferta acceptata	20.12.2022 13:46
279	Asigurare de raspundere civila auto RCA	RO 16722432 CONSULTANT A.A.-BROKER DE ASIGURARE	Achizitie directa	1941,80	Oferta acceptata	20.12.2022 15:43
280	servicii de informare si promovare sarbatori	RO13880136 NOVA PRESS	Achizitie directa	1500	Oferta acceptata	21.12.2022 08:21
281	LAMPI CU MONTARE PE STALPI EXISTENTI PE STRAZILE ZAMBILEI (2), BRANDUSEI, SALVIEI, LAVANDEI,	RO 16531084 S.C. IL PALAZZO S.R.L.	Achizitie directa	65450	Oferta acceptata	21.12.2022 10:15
282	Platforma pentru monitorizare aer, Ghimbay, jud Brasov	43551810 NEW TAB IT SOLUTIONS S.R.L.	Achizitie directa	150000	Oferta acceptata	27.12.2022 15:18
283	REVIZIE TEHNICA AUTOTURISME	RO 15960401 A.S.V. AUTO S.R.L.	Achizitie directa	4318,83	Oferta acceptata	22.12.2022 08:33
284	Publicarea a doua anunturi in cotidianul Buna ZIUA BRASOV	30108226 ROSENAU PRESS	Achizitie directa	414,09	Oferta acceptata	22.12.2022 09:01
285	SERVICII DE PAZA, MONITORIZARE SI INTERVENTIE LA OBIECTIVELE UAT GHIMBAV PT	RO 32906410 N.Y.P.D. ONE	Achizitie directa	40000	Oferta acceptata	29.12.2022 13:03

	01.01-30.04.2023					
286	SERVICII ADMINISTRARE LOCUINTE SOCIALE	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	40000	Oferta acceptata	29.12.2022 11:21
287	Mentenananta, acces GSM securizat si revizii semestriale pe baza de abonament lunar 5 sirene alarmare	RO 16853357 AXATEL SERVICE	Achizitie directa	2000	Oferta acceptata	29.12.2022 13:03
288	Servicii topografice	36280785 TOPGIS ENGINEERING	Achizitie directa	39200	Oferta acceptata	29.12.2022 13:03
289	SERVICII DE INGRIJIRE MEDICALA LA DOMICILIU	45671693 ASOCIATIA SCHIMBAREA INCEPE ASTAZI - S.I.A.	Achizitie directa	100000	Oferta acceptata	29.12.2022 13:02
290	Prestari servicii SSM si SU	RO 1098129 TRANSILVANIA COMPANY	Achizitie directa	3750	Oferta acceptata	29.12.2022 13:02
291	Servicii legislative LEGIS	RO 2040729 CENTRUL TERITORIAL DE CALCUL ELECTRONIC S.A.	Achizitie directa	840	Oferta acceptata	29.12.2022 13:02
292	Servicii lunare pentru monitorizarea ,verificarea firmelor si rapoarte specifice	24782214 COMPANY DATA SRL	Achizitie directa	1320	Oferta acceptata	29.12.2022 13:02
293	Servicii de realizare Studiu de fezabilitate pentru Policlinica	RO 25660797 STUFO ARHITECTURA	Achizitie directa	250000	Oferta acceptata	29.12.2022 12:54
294	Servicii de elaborare de proiecte in vederea obtinerii de fonduri nerambursabile	RO 23723295 ROMART CONSULTING 2008	Achizitie directa	50000	Oferta acceptata	29.12.2022 13:43
295	Servicii Mentenananta si Asistenta Sisteme Informatice	RO15165023 GENERALSOFT	Achizitie directa	28720	Oferta acceptata	29.12.2022 14:08

PROCEDURI 2022

Nr crt	Denumire contract	Ofertant	Tip procedura	Valoare estimata	Modalitatea de atribuire	Data finalizare
--------	-------------------	----------	---------------	------------------	--------------------------	-----------------

1	Servicii de închiriere, montare și demontare de produse/decorațiuni pentru iluminat ornamental cu ocazia sărbătorilor de iarnă 2022 – 2023 în orașul Ghimbav	RC ENERGO INSTALL SRL	Procedura simplificata	334915	Contract de achizitii publice	28.11.2022 15:00
2	Spectacol cu ocazia aprinderii iluminatului festiv de Crăciun 04.12.2022		Procedura anulata	164791	Contract de achizitii publice	28.11.2022 15:00
3	Achizitie și plantare arbori pentru amenajare aliniamente pe domeniul public al Orașului Ghimbav, jud. Brașov 2022	S.C. ARITON S.R.L	Procedura simplificata	890000	Contract de achizitii publice	29.09.2022 15:00
4	Proiect Tehnic (PT) pentru obiectivul de investiții: „Modernizarea straziilor Salviei, Brândușei, Busuiocului, Trandafirului, Zambilei 2, Lamâiței, Lăcrămioarei, Crinului(partial), Orhideei, Margaretei(partial)” din Orasul Ghimbav, Jud Brasov		Procedura in desfasurare	639000	Contract de achizitii publice	01.09.2022 15:00
5	DIGITALIZARE - SISTEM INFORMATIC INTEGRAT	SC INTEGRISOF T SOLUTIONS SRL	Procedura simplificata	1008403	Contract de achizitii publice	08.08.2022 15:00
6	ACHIZITIE, TRANSPORT ȘI MONTAJ CONTAINERE MOBILE CU UTILIZARE SPECIALA , PENTRU ORASUL GHIMBAV, JUD. BRASOV	S.C. BRACOMA SPORT SRL	Procedura simplificata	782000	Contract de achizitii publice	30.06.2022 15:00
7	Organizare eveniment FESTIVALUL MEDIEVAL GHIMBAV 2022	S.C. ONASIS BUSINESS S.R.L.	Procedura simplificata	350000	Contract de achizitii publice	27.06.2022 15:00
8	DELEGAREA GESTIUNII ACTIVITĂȚILOR DE DEZINSECȚIE, DERATIZARE ȘI DEZINFECȚIE AL ORAȘULUI GHIMBAV		Procedura in desfasurare	1895775,38	Contract de achizitii publice	04.08.2022 15:00
9	SERVICII DE COSIT IN ZONELE VERZI DIN ORAȘUL GHIMBAV	S.C. GHE SIM S.R.L	Procedura simplificata	616000	Contract de achizitii publice	23.05.2022 15:00
10	„ORGANIZARE EVENIMENT DEZVOLTARE REGIONALA INTELIGENTA - AIRPORT CITIES -		Procedura anulata	150000	Contract de achizitii publice	28.04.2022 15:00

	GHIMBAV 9 MAI-2022”					
11	Achizitie rasaduri flori, arbusti, arbori decorative, plante in ghiveci necesare pentru amenajare peisagistică zone verzi din orasul Ghimbav 2022	S.C. ARITON S.R.L	Procedura simplificata	191160	Contract de achizitii publice	29.04.2022 15:00
12	„Organizare eveniment ZILELE ORAȘULUI GHIMBAV în anul 2022”	SC BID EVENTS PRODUCTIO N SRL	Procedura simplificata	450000	Contract de achizitii publice	26.04.2022 15:00
13	Servicii de inchiriere, montare și demontare de produse/decorațiuni pentru iluminat ornamental cu ocazia Sărbătorilor Pascale 2022 in orașul Ghimbav	RC ENERGO INSTALL SRL	Procedura simplificata	80000	Contract de achizitii publice	08.04.2022 15:00

Numărul de achiziții pe categorii:

Achiziții directe: 295

Licitații deschise:

Proceduri simplificate: 9

Negociere fără publicarea unui anunț: 0
327 achiziții, din care 32 au fost

Achiziții realizate prin sistemul electronic:

refuzate sau neacceptate condițiile în termen

Durata medie a procesului de achiziție publică pe categorii

Achiziție directă: 10 zile

Procedură simplificată: 10 săptămâni

Negociere fără publicarea unui anunț:

4 săptămâni

Licitație deschisă: 12 săptămâni

Numărul de contestații formulate la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor : - 8

Achiziții directe contestate: 0 - În curs de soluționare

Proceduri anulate: 2 proceduri simplificate anulate

LISTA CONTESTAȚIILOR DEPUSE LA CNSC

DOSAR	AN	NUME CONTESTATOR	DENUMIRE AUTORITATE CONTRACTANTĂ	NUMĂR COMPLET	STATUS DOSAR
3176	2022	LANDISA PLANT SRL	PRIMARIA ORASULUI GHIMBAV	C5	Dosar finalizat
3113	2022	SC TQM MANAGEMENT SRL	PRIMARIA ORASULUI GHIMBAV	C1	Dosar finalizat
3087	2022	COOL HR & CONSULTING SRL	PRIMARIA ORASULUI GHIMBAV	C8	Dosar finalizat
2654	2022	LANDISA PLANT SRL	PRIMARIA ORASULUI GHIMBAV	C5	Dosar finalizat
1757	2022	SC FOOD FAMILY SERVICE SRL	PRIMĂRIA ORAȘULUI GHIMBAV	C1	Dosar finalizat
1613	2022	COMPREST SA	PRIMARIA ORASULUI GHIMBAV	C2	Dosar finalizat
1282	2022	WASVAL SRL	PRIMARIA ORASULUI GHIMBAV	C7	Dosar finalizat
1106	2022	EURAS SRL	PRIMARIA ORASULUI GHIMBAV	C4	Dosar finalizat

**INFORMAȚII DESPRE LITIGII
ÎN CARE ESTE IMPLICATĂ INSTITUȚIA**

Nr. crt.	Nr dosar/anul	Obiectul dosarului	Stadiu procesual
---------------------	----------------------	---------------------------	-----------------------------

1.	997/197/2020	Rectificare carte funciară (Mitroi Vasile)	Fond
2.	24626/197/2022	Contestație la executare (SC Țara Bârsei)	Fond
3.	21244/197/2022	Anulare p-v de contravenție (Răceu Mircea)	Fond
4.	2356/62/2021	Procedura insolv. (SC Eurostile Spa SRL)	Fond
5.	11/197/2023	Contestație la executare (Luca Gabriel Cezar)	Fond
6.	31203/3/2019	Faliment (SC MCI Novotech SRL)	Fond
7.	19209/197/2022	Ațiuni în răspundere delict. (Omniasig Vienna Insurance)	Fond
8.	12405/197/2022	Obligația de a face (Ciolan Mariana și alții)	Fond
9.	15993/197/2021	Rectificare carte funciară (Enea Valică și Mihaela)	Apel
10.	17373/197/2021	Rectificare carte funciară (SC Romaco SA)	Apel
11.	17817/197/2022	Cerere de anulare a Încheierii (BEJ Tereacă)	Fond
12.	20077/197/2021	Rectificare carte funciară (Cultul Creștin după Evanghelie)	Fond
13.	8408/197/2020	Pretenții (Cabinet Av. Chera Nicolae)	Apel
14.	6097/3/2020	Ațiuni în daune contractuale (Consiliul Jud. Brașov)	Suspendat
15.	17340/197/2021	Constatate nulitate act (Beșchea Lucian)	Fond
16.	27706/197/2019	Pretenții (SC Țara Bârsei)	Apel
17.	5071/62/2019	Obligația de a face (SIVECO)	Fond
18.	2650/62/2018	Infracțiuni de corupție (Toma Dorel Geogean Alina)	Fond
19.	14323/197/2019	Verificare măsuri asiguratorii (Toma Dorel /Geogean Alina)	Fond
20.	3186/62/2022	Anulare act administrativ (SC Prescon Prefab SRL)	Fond
21.	20095/197/2018	Superficie (Dumbravă Vasilica și alții)	Fond
22.	6980/3/2019	Anulare act adm.(Medovarschi Flavius)	Recurs
23.	15730/197/2022	Uzucapiune (Schuster Ioan și alții)	Fond
24.	15731/197/2022	Uzucapiune (Schmidt Petru)	Fond
25.	1308/62/2021	Obligare emitere act adm. (SC Sanel SRL)	Fond
26.	1877/62/2022	Anulare act adm. (Moșoiu Iosif Cristinel)	Fond
27.	1816/62/2022	Anulare act adm. (Mălinaș Cristian Cezar)	Fond
28.	4681/62/2021	Obligația de a face (Arișanu Nicolae)	Suspendat
29.		Cerere de anulare a Încheierii (BEJ Tereacă)	Fond
30.	17607/197/2022	Anulare p-v de contravenție (SC Prescon Prefab SRL)	Fond
31.	861/197/2023	Rectificare carte funciară	Fond

		(SC Miniteh SRL)	
32.	24284/197/2022	Revendicare imobiliară (SC Romaco SA/SC Prescon Prefab SRL)	Fond
33.	4982/62/2021	Acțiune în răspundere contractuală (Consiliul Județean Brașov)	Fond

- **Nr. litigii aflate pe rolul instanțelor = 33**
- **Litigii pierdute = 5**
- **Litigii câștigate = 13**

COMPARTIMENT RESURSE UMANE

Organigrama

Numele persoanelor cu funcții de conducere:

Primar: Fliundra Ionel - numit în funcție începând cu data de 26.10.2020

Viceprimar: Neagoe Mihai - numit în funcție începând cu data de 01.12.2020,

(Fliundra Ionel până la data de 26.10.2020)

Secretar general al UAT - Szinatovici Dan

Director Executiv - Direcția de Asistență Socială - Antonescu Alina – Gabriela, numită în funcție începând cu data de 01.08.2022

Șef Serviciu - Financiar Contabilitate și Impozite și Taxe - Neamțu Mihaela, numită în funcție începând cu data de 01.11.2021

Șef birou Poliția Locală - Butură Ioan

Șef serviciul amenajarea teritoriului și urbanism - Arhitect șef – Micu Lilana - Marinela - numită în funcție începând cu data de 22.09.2021, transferat în interesul serviciului începând cu data de **07.11.2022, post vacant din data de 07.11.2022**

Șef serviciu Achiziții publice, investiții, proiecte europene și autorizări - Racoviță Iulia – Cristina - numită în funcție începând cu data de 05.04.2021

Director Compartiment Promovare Turistica și Cultura – Șerban Manuela – Cornelia - începând cu data de **17.01.2022 încetează contractul individual de muncă, încheiat și înregistrat sub nr.1983 din 25.02.2016 în registrul general de evidență a salariaților, ca urmare a **acordului părților, post desființat****

Șef serviciu SVSU - Începând cu data de **10.01.2022 se încadrează dl **Chirilă Tudorel**, pe postul**

contractual de conducere de șef serviciu, nivelul studiilor S, Cod Cor 121901, la serviciul voluntar pentru situații de urgență, transferat la cerere începând cu data de **07.09.2022**, post vacant din data de 07.09.2022

Numar total de posturi ocupate 55 și 17 posturi disponibile:

Funcția-Număr posturi	Ocupate	Vacante	Total
Nr.total funcții publice	37	14	51
Nr. total de înalți funcționari publici	-	-	-
Nr. total de funcții publice de conducere	6	1	7
Nr. total de funcții publice de execuție	31	13	44
Nr.total funcții contractuale	16	3	19
Nr. total de funcții contractuale de execuție	15	2	17
Nr. total funcții contractuale de conducere	1	1	2
Nr. total demnitari	2	0	2
TOTAL	55	17	72
Nr. maxim de posturi aprobate conform art. III, alin.(8), (8¹) din OUG 63/2010 pentru modificarea si completarea Legii nr. 273/2006 privind finantele publice locale, precum si pentru stabilirea unor masuri financiare, cu modificările și completările ulterioare			75

Nr. total de posturi potrivit art. III alin (2) din OUG nr. 63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificările și completările ulterioare - **Direcția de Asistență Socială**

Funcția-Număr posturi	Ocupate	Vacante	Total
Nr. total de funcții publice de conducere	1	0	1
Nr. total de funcții	2	1	3

publice de execuție			
Nr. total de funcții contractuale de execuție	19	21	40

Alăturat, anexăm organigrama instituției. Aprobata prin HCL nr.56/28.04.2021

Datele de contact ale departamentelor:

achizitii@primaria-ghimbav.ro

investitii@primaria-ghimbav.ro

as@primaria-ghimbav.ro

audit@primaria-ghimbav.ro

cultura@primaria-ghimbav.ro

contabilitate@primaria-ghimbav.ro

impozite@primaria-ghimbav.ro

integrare@primaria-ghimbav.ro

juridic@primaria-ghimbav.ro

magaziner@primaria-ghimbav.ro

mediu@primaria-ghimbav.ro

politialocala@primaria-ghimbav.ro

registratura@primaria-ghimbav.ro

registrulagricol@primaria-ghimbav.ro

resurseumane@primaria-ghimbav.ro

viceprimar@primaria-ghimbav.ro

secretar@primaria-ghimbav.ro

spclep@primaria-ghimbav.ro

starecivila@primaria-ghimbav.ro

svsu@primaria-ghimbav.ro

urbanism@primaria-ghimbav.ro

relatiipublice@primaria-ghimbav.ro

MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE

Activitatea Compartimentului Resurse Umane desfășurată în perioada 01.01.2022 - 31.12.2022, a constat în:

au fost eliberate pentru salariații instituției adeverințe de salarizare, adeverințe medicale și alte adeverințe solicitate (în număr de 124 bucăți);

- au fost întocmite situații privind programările în concedii a funcționarilor publici și personalului contractual;
- au fost întocmite materialele de ședință privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Ghimbay;
- au fost întocmite dispoziții privind modificările intervenite în raporturile de serviciu ale funcționarilor publici, respectiv raporturile de muncă ale personalului contractual din cadrul instituției;
- au fost întocmite lucrările de secretariat privind organizarea concursurilor de recrutare și promovare în conformitate cu legislația în vigoare;
- au fost întocmite și actualizate dosarele profesionale angajaților instituției;
- registrul general de evidență a salariilor în format electronic și transmis on line la I.T.M. modificările intervenite;
- au fost întocmite statisticile lunare, trimestriale și anuale solicitate de Direcția de Statistică Brașov;
- întocmirea documentației privind pregătirea profesională și a perfecționărilor profesionale individuale a personalului din cadrul instituției în funcție de necesitate, precum și evidența acestora;
- întocmirea lunară a foilor de pontaj precum și verificarea acestora;
- gestionarea și înregistrarea în Registrele speciale a declarațiilor de avere, interese și interese personale, asigurarea publicității acestora, precum și comunicarea în termenul legal la Agenția Națională de Integritate;
- transmiterea către biroul contabilitate modificările ce au aparut la salarizare, încadrări și desfaceri de CIM;
- monitorizarea și evidența fișelor de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale personalului din cadrul aparatului propriu al primarului și ale fișelor de post care se întocmesc de către persoanele responsabile, conform legii;

În ceea ce privește fluctuația de personal, în cursul anului 2022:

- încetat activitatea prin demisie - 2 persoane
- încetare activitate - acordul părților - 4 persoane
- încetare CIM - pensie limită de vârstă - 1 persoană
- desființat 2 posturi
- angajat CIM (concurs recrutare) - 3 persoane
- angajat CIM (asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav) - 7 persoane
- numit în funcție (concurs recrutare) - 7 persoane

- plecat prin transfer - 6 persoane
- venit prin transfer - 2 persoane
- mutare definitivă în cadrul instituției - 3 persoane
- raport de serviciu suspendat – 3 persoane

Numarul de concursuri organizate:

- 8 concursuri de recrutare
- 1 examen de promovare în clasă
- 1 examen de promovare în grad profesional imediat superior

Numarul funcțiilor de conducere exercitate temporar:

- 1 funcție de conducere exercitată temporar (Șef serviciu Financiar contabilitate și impozite și taxe)

Venitul mediu brut în instituție pe anul 2022 este de 5878 lei.

Dezvoltarea Orașului Ghimbav, înregistrează un trend ascendent, pozitiv, iar administrația publică locală are experiența și resursele necesare pentru a atinge obiectivele pe care și le propune. În ceea ce ne privește, ne exprimăm disponibilitatea pentru a suține și contribui la dezvoltarea continuă a acestui ORAȘ LA ÎNĂLȚIME.

Primar
Ionel Fliundra